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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

袋井市総合計画に位置付ける施策目標指標のうち、市民の意識や満足度等に関わる指標の現状値や、

児童・生徒の意識に関わる指標の現状値を把握するとともに、その結果から基準値を得ることを目的

に実施しました。 

 

２ 調査対象 

【市民意識調査】   市内在住の 20歳以上の方 3,000 人 

【児童・生徒意識調査】市内の小・中学校に在学する小学６年生と中学３年生の児童・生徒 

 

３ 調査期間 

【市民意識調査】   平成 25 年６月 12 日～平成 25年６月 28日 

【児童・生徒意識調査】平成 25 年５月 20 日～平成 25年５月 24日 

 

４ 調査方法 

【市民意識調査】   郵送による配布、回収 

【児童・生徒意識調査】学校を通じて配布、回収 

 

５ 回収状況 

 配 付 数 有効回収数 有効回収率 

市民意識調査 3,000 件 1,505 件 50.2％ 

児童・生徒意識調査 1,638 件 1,585 件 96.8％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・グラフに表示されているＮ値は有効回答数です。 

・集計結果の％表示は、小数点以下第２位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・設問のクロス集計表においては、上位１位の項目を「太枠・網かけ」、上位２位の項目を「網

掛け」で表記しています。 
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Ⅱ 市民意識調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

【性別】については、「男性」の割合が 44.7％、「女性」の割合が 53.0％となっています。 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

【年齢】については、「60歳代」の割合が 22.7％と最も高く、次いで「70歳以上」の割合が 20.1％、

「30歳代」の割合が 16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、男女ともに「60 歳代」の割合が最も高く、次いで「70 歳以上」の割合が高くなっ

ています。また、男性では「20 歳代」の割合が約１割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地区（公民館地区） 

【居住地区（公民館地区）】については、「袋井北」の割合が 15.0％と最も高く、次いで「山名」の

割合が 12.8％、「袋井南」の割合が 12.3％となっています。 
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（４）家族構成 

【家族構成】については、「２世帯（親と子）」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「夫婦だけ」の

割合が 16.2％、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合が 16.0％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「夫婦だけ」の割合が 60 歳以上で高くなっています。また、「２世帯（親と子）」

の割合が 20～40 歳代で半数を超えて高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「単身」の割合は女性 20歳代で高くなっています。 
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地区別でみると、「夫婦だけ」の割合は高南、浅羽南で高く、山名、今井で低くなっています。ま

た、「３世帯（祖父母と親と子）」の割合は三川、笠原で高くなっています。 
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２ 運動習慣・食習慣・健康習慣等について 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択） 

【日常的な運動習慣】については、「ある」の割合が 32.5％、「ない」の割合が 66.6％となってい

ます。 

性別でみると、「ある」の割合は女性に比べて男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、20～40 歳代で低く

なっており、年齢が下がるにつれて運動習慣のない人が多い傾向となっています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は女性 20歳代で低くなっています。 
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地区別でみると、「ある」の割合は高南、浅羽西で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は単身世帯、夫婦だけ世帯で高くなっています。 
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問３ あなたは、この１年でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

【１年間のスポーツの頻度】については、「ほぼ毎日」および「１年間に数回」の割合が 15.2％と

高く、次いで「週３回くらい」の割合が 13.9％となっており、週１回以上スポーツをしている人は

41.9％となっています。一方、「まったく行っていない」の割合が 24.9％と最も高くなっています。 

性別でみると、「まったく行っていない」の割合が、男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 60歳代、70歳以上で高くなっています。週１回以上スポー

ツをしている人が 60 歳代、70歳以上で半数を超えている一方、20 歳代、30歳代では３割未満となっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は男性 70 歳以上、女性 60歳代、女性 70歳以上で高く

なっている一方、「まったく行っていない」の割合は女性 30歳代、女性 50歳代で高くなっています。 
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女性 70歳以上　 162

ほぼ毎日 週３回くらい

週１回くらい 月に数回

３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 



8 

 

 

地区別でみると、「ほぼ毎日」の割合は今井、浅羽西で高くなっており、特に浅羽西では週１回以

上スポーツをしている人が約６割を占めています。一方、「まったく行っていない」の割合は浅羽南

で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ほぼ毎日」の割合は単身世帯で高くなっており、週１回以上スポーツをし

ている人が半数以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.2

10.9

20.6

14.7

14.3

15.2

13.5

17.0

18.9

14.2

18.3

22.0

17.4

20.9

19.7

13.1

13.7

19.8

13.9

15.0

11.8

13.3

12.5

9.5

12.4

14.8

11.3

18.4

11.7

16.9

9.3

25.4

16.0

11.4

11.6

14.8

12.4

14.5

12.4

11.8

8.4

13.4

13.3

17.3

9.1

11.3

13.5

10.0

6.8

14.0

10.4

13.9

14.4

11.2

7.4

4.8

7.3

4.7

7.1

5.4

2.9

5.4

6.8

3.8

5.0

3.4

3.7

5.3

5.8

15.2

18.2

16.1

17.6

18.2

18.8

13.3

13.5

14.8

15.1

12.8

16.7

10.2

14.0

13.4

10.2

16.8

16.2

12.3

24.9

21.8

24.4

27.9

22.2

24.1

27.6

24.3

23.9

22.6

28.4

23.3

20.3

31.4

14.9

22.1

25.9

22.4

39.5

0.4

14.5

18.2

7.4

7.8

12.8

11.4

17.0

20.3

9.0

13.5

12.4

18.7

4.9

9.1

13.0

15.2

15.6

13.0

11.6

16.7

10.7

3.0

2.9

1.7

2.3

1.2

0.0

0.4

0.6

0.8

3.0

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.5

2.3

2.9

0.9

0.0

0.0

0.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

ほぼ毎日 週３回くらい

週１回くらい 月に数回

３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 



9 

問４ あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。（１つ選択） 

【食生活で心掛けていることの有無】については、「ある」の割合が 69.9％、「ない」の割合が 28.4％

となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は、男性が 62.1％に対し、女性が 76.7％と、男性に比べて女性で 14.6

ポイント高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 60 歳代で高くなっています。一方、「ない」の割合は 20歳代で

最も高く、半数近くを占めています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は女性 60 歳代で高くなっています。一方、「ない」の割合

は男性 20歳代で最も高く、約６割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.9

62.1

52.6

63.6

66.2

72.7

78.1

74.6

40.8

49.1

56.1

70.1

72.1

71.0

65.6

74.8

75.6

74.6

83.1

77.8

28.4

21.7

47.4

36.0

32.9

26.5

19.3

22.4

59.2

50.9

43.0

29.0

24.7

27.4

34.4

24.4

23.6

24.6

14.6

18.5

0.4

76.7

36.6

0.0

0.9

1.6

0.0

0.9

0.8

1.3

3.7

2.2

0.8

0.8

0.7

0.0

1.6

3.2

0.9

0.0

3.0

2.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

ある ない 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 



10 

 

 

地区別でみると、「ある」の割合は高南で高くなっています。一方、「ない」の割合は、三川で４割

以上を占め、高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある」の割合は夫婦だけ世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.9

56.4

64.7

72.0

72.3

66.7

65.9

76.1

66.0

74.5

73.3

71.2

67.4

70.1

81.1

68.1

68.9

67.9

28.4

26.9

33.8

26.7

25.9

31.4

31.9

23.9

32.1

24.1

25.0

25.4

30.2

28.4

18.9

30.5

29.5

28.4

72.5

43.6

1.5

1.4

1.7

0.0

1.9

3.4

1.5

0.0

1.4

1.7

3.7

0.0

2.2

1.9

1.3

0.5

2.3

1.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

ある ない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問５ あなたは、現在（この１ヶ月間で）たばこを吸っていますか。（１つ選択） 

【喫煙の状況】については、「吸っていない」の割合が 84.1％、「吸っている」の割合が 15.3％と

なっています。 

性別でみると、「吸っている」の割合は男性で高く、３割近くを占めています。 

年齢別でみると、「吸っている」の割合は 40歳代で高く、20～40 歳代で２割前後を占めています。 

性別・年齢別でみると、「吸っている」の割合は男性 40歳代で高く、半数近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3

27.5

20.0

19.4

25.1

14.3

13.2

5.9

29.6

35.8

47.7

19.6

25.3

11.3

9.4

6.7

5.7

9.2

84.1

94.6

80.0

80.6

74.5

85.7

86.5

93.1

70.4

64.2

52.3

80.4

74.0

88.7

90.6

93.3

93.5

90.8

97.8

98.1

2.2

0.0

4.9

72.3

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.4

0.0

0.1

1.9

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

1.0

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

吸っている 吸っていない 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
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地区別でみると、「吸っている」の割合は三川、袋井北、笠原、浅羽南で高くなっています。一方、

今井、高南では「吸っていない」の割合が高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3

20.0

7.4

20.0

10.7

16.2

14.6

4.5

20.8

14.2

18.3

13.6

25.6

14.9

14.8

15.9

14.5

13.6

84.1

87.0

92.6

80.0

87.5

83.8

84.9

95.5

79.2

85.1

81.7

86.4

74.4

85.1

85.2

83.8

85.5

85.2

13.0

80.0

0.0

0.7

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

1.2

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

吸っている 吸っていない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問６ あなたは、この１ヶ月間で、受動喫煙（他人のタバコの煙を吸う機会）がありましたか。 

（１つ選択） 

【受動喫煙の状況】については、「受動喫煙があった」の割合が 47.8％、「なかった」の割合が 49.3％

となっています。 

性別でみると、「受動喫煙があった」の割合は男性で高く、半数以上を占めています。 

年齢別でみると、「受動喫煙があった」の割合は年齢が下がるにつれて高くなっており、20 歳代で

は７割以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、「受動喫煙があった」の割合は男性 20～40 歳代、女性 20 歳代で、７割以

上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.8

56.8

74.1

62.4

58.0

50.4

41.5

22.8

77.5

70.8

72.9

53.3

49.4

31.5

70.3

56.3

45.5

47.7

34.8

49.3

55.9

25.9

36.4

40.3

47.5

56.1

70.6

22.5

28.3

25.2

44.9

46.8

65.3

29.7

42.2

52.8

50.0

64.6

74.116.7

41.2

40.9

0.0

1.2

1.9

2.9

0.0

1.7

2.1

2.2

9.3

0.6

2.3

1.6

1.5

0.0

3.2

3.9

1.9

0.9

6.6

2.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

受動喫煙があった なかった 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
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地区別でみると、「受動喫煙があった」の割合は三川、山名、浅羽東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「受動喫煙があった」の割合は単身世帯、２世帯（親と子）世帯、３世帯（祖

父母と親と子）世帯で高く、夫婦だけ世帯では低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

喫煙状況（問５）別でみると、「受動喫煙があった」の割合が喫煙している人では 78.4％と大半を

占めており、喫煙していない人では 42.3％となっています。たばこを吸わない人の受動喫煙率が４割

を超える結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

47.8

52.7

44.1

48.0

42.0

48.6

47.6

43.2

47.2

47.5

51.7

47.5

48.8

53.7

41.0

51.7

53.1

40.7

49.3

45.1

52.9

50.7

56.3

49.5

47.6

54.5

50.9

52.5

48.3

50.8

44.2

46.3

57.0

46.4

43.6

53.1

52.8

41.8

2.9

0.0

2.9

2.3

1.9

1.7

0.0

2.0

1.8

3.3

6.2

5.5

4.9

1.9

1.3

2.1

7.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

受動喫煙があった なかった 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

47.8

78.4

49.3

55.742.3

16.0

2.0

5.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

吸っている　　　231

吸っていない　1,266

受動喫煙があった なかった 無回答

N=全
体
 

問
５
別
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【問６で「受動喫煙があった」と回答した人のみ】 

問６-１ 受動喫煙があった方は、どの場所でありましたか。（複数回答可） 

【受動喫煙のあった場所】については、「飲食店」の割合が 41.5％で最も高く、次いで「職場」の

割合が 35.8％、「家庭」の割合が 24.9％となっています。 

性別でみると、男性では「職場」の割合が約半数を占め最も高く、女性と比べても２倍以上の割合

となっています。女性では「飲食店」の割合が 44.4％と最も高く、次いで「家庭」の割合が約４割を

占め、男性と比べると４倍近くの割合となっています。 

年齢別でみると、40 歳代では「職場」、70 歳以上では「家庭」、その他の年代では「飲食店」の割

合が高くなっています。20～40 歳代の「職場」の割合が高く、若年層の「職場」での受動喫煙率が高

い結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）    

 
 

全
 
 
体
 

家
庭
 

職
場
 

飲
食
店
 

遊
技
場
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
382 45 188188188188    150 114 34 2 

100.0 11.8 49.249.249.249.2    39.3 29.8 8.9 0.5 

女性 
329 132 69 146146146146    42 35 1 

100.0 40.1 21.0 44.444.444.444.4    12.8 10.6 0.3 

20 歳代 
100 14 51 56565656    29 2 - 

100.0 14.0 51.0 56.056.056.056.0    29.0 2.0 - 

30 歳代 
151 40 64 65656565    31 19 - 

100.0 26.5 42.4 43.043.043.043.0    20.5 12.6 - 

40 歳代 
134 24 66666666    59 27 10 1 

100.0 17.9 49.349.349.349.3    44.0 20.1 7.5 0.7 

50 歳代 
120 40 38 45454545    21 11 1 

100.0 33.3 31.7 37.537.537.537.5    17.5 9.2 0.8 

60 歳代 
142 35 32 59595959    35 14 1 

100.0 24.6 22.5 41.541.541.541.5    24.6 9.9 0.7 

70 歳以上 
69 24242424    7 15 13 13 1 

100.0 34.834.834.834.8    10.1 21.7 18.8 18.8 1.4 

(N=720)

24.9

35.8

41.5

21.9

9.6

0.6

0 10 20 30 40 50

家庭　

職場　

飲食店

遊技場

その他

無回答
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性別・年齢別でみると、男性 20～50 歳代では「職場」、男性 60歳代・女性 20～40 歳代では「飲食

店」、女性 50歳以上では「家庭」の割合が高くなっています。男性では、ほとんどの年代において「職

場」での受動喫煙率が高く、女性ではほとんどの年代において「家庭」での受動喫煙率が高くなって

います。 

 

【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）    

 
 

全
 
 
体
 

家
庭
 

職
場
 

飲
食
店
 

遊
技
場
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 20 歳代 
55 3 37373737    29 23 1 - 

100.0 5.5 67.367.367.367.3    52.7 41.8 1.8 - 

男性 30 歳代 
75 11 52525252    24 21 7 - 

100.0 14.7 69.369.369.369.3    32.0 28.0 9.3 - 

男性 40 歳代 
78 9 47474747    30 21 4 - 

100.0 11.5 60.360.360.360.3    38.5 26.9 5.1 - 

男性 50 歳代 
57 5 26262626    22 13 5 1 

100.0 8.8 45.645.645.645.6    38.6 22.8 8.8 1.8 

男性 60 歳代 
76 9 21 37373737    25 7 - 

100.0 11.8 27.6 48.748.748.748.7    32.9 9.2 - 

男性 70 歳以上 
39 7 5 8 10101010    10101010    1 

100.0 17.9 12.8 20.5 25.625.625.625.6    25.625.625.625.6    2.6 

女性 20 歳代 
45 11 14 27272727    6 1 - 

100.0 24.4 31.1 60.060.060.060.0    13.3 2.2 - 

女性 30 歳代 
76 29 12 41414141    10 12 - 

100.0 38.2 15.8 53.953.953.953.9    13.2 15.8 - 

女性 40 歳代 
56 15 19 29292929    6 6 1 

100.0 26.8 33.9 51.851.851.851.8    10.7 10.7 1.8 

女性 50 歳代 
62 35353535    12 22 8 6 - 

100.0 56.556.556.556.5    19.4 35.5 12.9 9.7 - 

女性 60 歳代 
62 25252525    10 21 10 7 - 

100.0 40.340.340.340.3    16.1 33.9 16.1 11.3 - 

女性 70 歳以上 
27 16161616    2 6 2 3 - 

100.0 59.59.59.59.3333    7.4 22.2 7.4 11.1 - 

 



17 

 

 

地区別でみると、笠原、浅羽南では「家庭」、袋井西、袋井東、高南では「職場」、それ以外の地域

では「飲食店」の割合が高くなっています。また、「遊技場」の割合が、袋井西、浅羽西で、他の地

域に比べてやや高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）    

 
 

全
 
 
体
 

家
庭
 

職
場
 

飲
食
店
 

遊
技
場
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
29 5 9 12121212    6 4 - 

100.0 17.2 31.0 41414141.4.4.4.4    20.7 13.8 - 

山名 
102 28 36 44444444    21 10 - 

100.0 27.5 35.3 43.143.143.143.1    20.6 9.8 - 

今井 
30 10 8 12121212    7 5 - 

100.0 33.3 26.7 40.040.040.040.0    23.3 16.7 - 

袋井北 
108 24 41 54545454    26 7 - 

100.0 22.2 38.0 50.050.050.050.0    24.1 6.5 - 

袋井西 
47 12 17171717    15 12 5 - 

100.0 25.5 36.236.236.236.2    31.9 25.5 10.6 - 

袋井東 
51 17 21212121    16 10 3 - 

100.0 33.3 41.241.241.241.2    31.4 19.6 5.9 - 

袋井南 
88 17 29 40404040    20 11 1 

100.0 19.3 33.0 45.545.545.545.5    22.7 12.5 1.1 

高南 
38 5 16161616    14 7 6 1 

100.0 13.2 42.142.142.142.1    36.8 18.4 15.8 2.6 

笠原 
25 12121212    8 8 5 2 - 

100.0 48.048.048.048.0    32.0 32.0 20.0 8.0 - 

浅羽北 
67 10 26 28282828    14 5 - 

100.0 14.9 38.8 41.841.841.841.8    20.9 7.5 - 

浅羽東 
31 8 12 13131313    5 2 - 

100.0 25.8 38.7 41.941.941.941.9    16.1 6.5 - 

浅羽西 
28 7 6 13131313    8 5 1 

100.0 25.0 21.4 46.446.446.446.4    28.6 17.9 3.6 

浅羽南 
42 16161616    15 15 5 3 - 

100.0 38.138.138.138.1    35.7 35.7 11.9 7.1 - 

単身 
36 4 17 23232323    9 2 - 

100.0 11.1 47.2 63.963.963.963.9    25.0 5.6 - 

夫婦だけ 
100 22 32 35353535    20 10 1 

100.0 22.0 32.0 35.035.035.035.0    20.0 10.0 1.0 

２世帯（親と子） 
341 84 119 142142142142    75 32 - 

100.0 24.6 34.9 41.641.641.641.6    22.0 9.4 - 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

128 33 47 57575757    30 13 1 

100.0 25.8 36.7 44.544.544.544.5    23.4 10.2 0.8 

その他 
33 12 13131313    12 7 4 1 

100.0 36.4 39.439.439.439.4    36.4 21.2 12.1 3.0 
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問７ あなたは、いつもの朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べていますか。（１つ選択） 

【朝食での主食・主菜・副菜の３種類の摂取状況】については、「１～２種類は食べる」の割合が

54.8％と半数以上を占め、「３種類食べる」の割合は 37.3％と４割未満となっています。また、「朝食

を食べない」の割合が 7.1％と１割近くを占めています。 

性別でみると、女性に比べて男性の摂取状況が悪く、「朝食を食べない」の割合が、男性で約１割

を占めています。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて「３種類食べる」の割合が高く、70 歳以上では６割以上と

なっています。20～30 歳代では「朝食を食べない」が１割以上を占めています。 

性別・年齢別でみると、「３種類食べる」の割合が男性 20 歳代、女性 20～30 歳代で低くなってい

ます。また、男性 20～30 歳代では「朝食を食べない」が約２割を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

37.3

35.0

11.9

15.7

28.1

37.0

43.9

65.0

9.9

19.8

26.2

39.3

38.3

62.1

12.6

29.3

35.4

47.8

67.9

54.8

56.1

71.9

69.8

62.8

55.5

52.9

32.3

69.0

60.4

58.9

54.2

57.1

33.9

75.0

77.0

66.7

56.2

50.6

30.2

4.8

13.6

21.1

15.0

14.1

38.5

54.3

16.3

9.1

6.7

10.1

1.2

1.1

7.7

4.1

8.9

10.9

1.6

4.5

5.6

19.8

1.3

2.9

7.1

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

0.6

0.6

0.8

0.8

0.8

0.9

0.6

0.6

0.8

1.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

３種類食べる １～２種類は食べる 朝食を食べない 無回答

N=
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地区別でみると、「３種類食べる」の割合は今井、高南で高くなっています。一方で、「朝食を食べ

ない」の割合は袋井東、浅羽東で１割以上を占めています。 

世帯構成別でみると、「３種類食べる」の割合は夫婦だけ世帯で高く、単身世帯、２世帯（親と子）

世帯では約３割と低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

38.2

50.0

37.3

42.0

28.6

40.0

50.0

43.4

35.5

36.7

32.2

31.4

29.9

48.8

30.2

38.2

45.7

54.8

58.0

48.5

54.2

50.9

60.0

51.9

42.0

49.1

58.2

50.0

62.7

64.0

61.2

44.3

60.8

56.0

44.4

0.4

35.2

58.2

1.5

5.7

7.1

8.0

7.5

3.4

9.0

6.6

8.2

5.8

8.6

1.8

7.0

10.5

7.6

6.7

4.7

11.7

7.1

0.8

1.8

0.0

0.0

0.9

0.0

1.0

1.1

0.0

0.0

0.7

1.7

1.7

0.0

0.0

0.8

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

３種類食べる １～２種類は食べる 朝食を食べない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問８ あなたは、この１ヶ月間いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択） 

【睡眠での休養の状況】については、「充分とれている」と「まあまあとれている」をあわせた休

養をとれている人の割合が 73.4％、「あまりとれていない」と「とれていない」をあわせた休養をと

れていない人の割合が 26.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、休養をとれている人の割合は 40～50 歳代で低くなっており、休養をとれていな

い人の割合が４割近くとなっています。 

性別・年齢別でみると、休養をとれている人の割合は男性 40 歳代、女性 50 歳代で最も低くなって

おり、休養をとれていない人の割合が４割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6

22.9

21.5

12.8

13.0

15.1

25.1

40.6

15.5

14.2

11.2

16.8

29.9

39.5

11.9

14.6

13.8

20.2

41.4

50.8

51.4

51.9

54.1

48.1

46.2

55.6

48.8

50.7

57.5

46.7

49.5

57.1

47.6

53.1

51.1

49.6

43.8

56.7

52.5

20.6

23.1

29.6

33.6

5.0

4.0

5.9

9.5

9.1

7.6

4.2

7.5

8.4

5.6

11.1

9.8

8.5

0.5

0.7

21.8

28.1

51.6

21.1

17.0

9.2

20.8

27.1

12.3

12.9

17.2

25.2

26.0

33.8

19.1

4.3

21.3

30.7

29.9

23.7

3.4

3.0

1.6

1.2

0.0

0.6

0.7

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.4

0.4

0.0

0.4

0.0

0.9

0.6

0.6

0.0

0.0

0.7

0.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない

とれていない 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
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地区別でみると、休養をとれている人の割合は今井、袋井西、笠原で高くなっており、浅羽北、浅

羽西で低くなっています。 

世帯構成別でみると、休養をとれている人の割合は夫婦だけ世帯で高く、２世帯（親と子）世帯、

３世帯（祖父母と親と子）世帯では低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6

23.6

30.9

24.0

25.0

22.9

17.8

29.5

24.5

20.6

25.0

25.4

26.7

22.4

28.7

22.2

16.2

27.2

50.8

60.1

50.0

48.4

53.6

52.4

55.1

40.9

52.8

48.2

51.7

42.4

47.7

55.2

53.3

48.6

51.9

48.1

5.0

12.7

5.7

4.4

4.4

5.4

4.9

6.8

7.5

5.0

8.5

5.9

7.1

6.2

0.4

14.5

47.3

14.7

25.5

21.1

22.7

15.1

23.7

19.4

16.4

22.8

24.5

18.5

16.4

21.6

21.9

23.1

19.2

23.3

21.7

16.1

3.0

1.6

1.9

0.0

2.3

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

1.0

0.5

0.0

0.0

0.7

0.5

0.0

0.5

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない

とれていない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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３ 男女共同参画社会について 

問９ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉や、その意味を知っていますか。（１つ選択） 

【「男女共同参画社会」の言葉や意味の認知】については、「意味も含めて知っている」の割合が

33.0％と認知度は４割未満となっており、「聞いたことはある（意味はよく知らない）」と「知らない

（初めて聞いた）」をあわせた意味を知らない人の割合が 65.7％となっています。 

性別でみると、「意味も含めて知っている」の割合は男性で 37.5％、女性では 29.6％となっており、

女性に比べて男性の認知度が高いことが分かります。 

年齢別でみると、「意味も含めて知っている」の割合は 50 歳以上で高くなっており、30～40 歳代で

低くなっています。 

性別・年齢別でみると、「意味も含めて知っている」の割合は男性 50 歳以上、女性 60 歳代で高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 
33.0

37.5

27.4

20.2

23.8

39.1

44.7

35.6

28.2

22.6

29.0

45.8

48.7

42.7

18.5

19.5

33.1

42.1

31.5

42.0

43.4

43.0

41.3

52.8

40.3

38.3

39.9

40.8

39.6

47.7

38.3

39.6

39.5

45.3

42.2

56.9

42.3

38.2

40.1

25.8

37.6

31.0

23.4

0.7

29.6

26.6

40.8

23.7

16.4

21.8

36.8

14.0

11.7

16.1

28.1

38.5

23.6

23.1

18.5

25.3

21.0

18.9

23.4

29.6

0.0

1.1

1.5

0.0

0.7

0.0

1.9

0.0

0.9

1.7

0.8

1.3

1.3

0.0

0.0

3.1

1.6

0.0

2.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

意味も含めて知っている

聞いたことはある（意味はよく知らない）

知らない（初めて聞いた）

無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 



23 

 

 

地区別でみると、「意味も含めて知っている」の割合は今井、高南、浅羽東、浅羽西で高くなって

います。 

世帯構成別でみると、「意味も含めて知っている」の割合は単身世帯、夫婦だけ世帯で高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.0

27.3

42.6

32.9

29.5

32.4

34.1

39.8

32.1

31.2

40.0

39.0

30.2

38.8

41.0

30.7

34.4

25.9

42.0

40.9

38.2

41.3

46.4

41.0

44.3

42.0

37.7

48.2

28.3

42.4

40.7

32.8

38.5

43.6

45.2

38.3

0.4

0.4

32.6

45.5

19.1

20.6

23.7

17.0

26.4

18.6

26.9

20.1

24.7

19.1

34.6

25.5

20.0

23.8

25.3

25.9

27.9

30.0

22.3

1.2

1.2

1.1

1.5

1.2

0.0

1.7

0.0

3.8

1.1

1.6

2.9

1.8

0.0

0.5

1.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

意味も含めて知っている

聞いたことはある（意味はよく知らない）

知らない（初めて聞いた）

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問 10 あなたは、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」について、この１年間で経験し

たり、見聞きしたことがありますか。（複数回答可） 

【親しい間柄の男女間の暴力の経験・見聞き】については、「テレビや新聞などで、問題になって

いることを知っている」の割合が68.4％で最も高くなっています。「暴力を受けたことがある」が1.7％、

「身近に暴力を受けた人がいる」が 4.1％、「暴力を受けた人から相談されたことがある」が 1.4％と

なっており、自身もしくは身近な人に暴力を受けた人がいることが分かります。 

性別でみると、男性に比べて女性で「暴力を受けたことがある」、「身近に暴力を受けた人がいる」

の割合が高くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代で「暴力を受けたことがある」の割合が高く、また 20～50 歳代で「身近

に暴力を受けた人がいる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  
 
 

全
 
 
体
 

暴
力

を
受

け
た

こ
と

が
あ
る
 

身
近

に
暴

力
を

受
け

た
人
が
い
る
 

暴
力

を
受

け
た

人
か

ら
相

談
さ

れ
た

こ
と

が
あ
る
 

身
近

に
は

い
な

い
が

、
そ

う
い

う
話

を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
 
 
 

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で
、

問
題

に
な

っ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

経
験

し
た

り
見

聞
き

し
た
こ
と
は
な
い
 

無
回
答
 

男性 
672 3 19 9 137 443443443443    132 3 

100.0 0.4 2.8 1.3 20.4 65.965.965.965.9    19.6 0.4 

女性 
798 22 40 12 184 567567567567    119 9 

100.0 2.8 5.0 1.5 23.1 71.171.171.171.1    14.9 1.1 

20 歳代 
135 1 9 - 31 86868686    26 - 

100.0 0.7 6.7 - 23.0 63.763.763.763.7    19.3 - 

30 歳代 
242 8 11 3 53 157157157157    47 - 

100.0 3.3 4.5 1.2 21.9 64.964.964.964.9    19.4 - 

40 歳代 
231 4 10 3 56 154154154154    41 - 

100.0 1.7 4.3 1.3 24.2 66.766.766.766.7    17.7 - 

50 歳代 
238 5 12 3 50 170170170170    37 2 

100.0 2.1 5.0 1.3 21.0 71.471.471.471.4    15.5 0.8 

60 歳代 
342 4 11 8 76 253253253253    43 4 

100.0 1.2 3.2 2.3 22.2 74.074.074.074.0    12.6 1.2 

70 歳以上 
303 4 9 4 60 201201201201    62 7 

100.0 1.3 3.0 1.3 19.8 66.366.366.366.3    20.5 2.3 

(N=1,505)

1.7

4.1

1.4

21.8

68.4

17.1

1.1

0 20 40 60 80

暴力を受けたことがある　　　　　　　　

身近に暴力を受けた人がいる　　　　　　

暴力を受けた人から相談されたことがある

身近にはいないが、そういう話を聞いたこ
とがある　　　　　　　　　　　　　　　

テレビや新聞などで、問題になっているこ
とを知っている　　　　　　　　　　　　

経験したり見聞きしたことはない　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　
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性別・年齢別でみると、すべての年代において、男性に比べて女性で「暴力を受けたことがある」、

「身近に暴力を受けた人がいる」の割合が高く、特に「暴力を受けたことがある」の割合では 30 歳

代、「身近に暴力を受けた人がいる」の割合では 20歳代で高くなっています。 

反対に、男性 20～40 歳代・男女 70歳以上では「経験したり見聞きしたことはない」の割合が高く、

若年層の男性、高齢者層では男女間での暴力に遠いことが分かります。 

 

【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

暴
力
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け
た
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と
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力
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ら
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た

こ
と

が
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身
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に
は

い
な

い
が

、
そ

う
い

う
話

を
聞

い
た

こ
と
が
あ
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で
、

問
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に
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っ
て

い
る
こ
と
を
知
っ
て
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る
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験

し
た

り
見

聞
き

し
た
こ
と
は
な
い
 

無
回
答
 

男性 20 歳代 
71 - 4 - 15 40404040    18 - 

100.0 - 5.6 - 21.1 56.356.356.356.3    25.4 - 

男性 30 歳代 
106 - 2 1 25 66666666    24 - 

100.0 - 1.9 0.9 23.6 62.362.362.362.3    22.6 - 

男性 40 歳代 
107 1 4 1 24 63636363    26 - 

100.0 0.9 3.7 0.9 22.4 58.958.958.958.9    24.3 - 

男性 50 歳代 
107 - 3 2 20 77777777    16 - 

100.0 - 2.8 1.9 18.7 72.072.072.072.0    15.0 - 

男性 60 歳代 
154 1 3 4 33 114114114114    21 - 

100.0 0.6 1.9 2.6 21.4 74.074.074.074.0    13.6 - 

男性 70 歳以上 
124 1 3 1 20 81818181    26 3 

100.0 0.8 2.4 0.8 16.1 65.365.365.365.3    21.0 2.4 

女性 20 歳代 
64 1 5 - 16 46464646    8 - 

100.0 1.6 7.8 - 25.0 71.971.971.971.9    12.5 - 

女性 30 歳代 
135 8 9 2 28 91919191    22 - 

100.0 5.9 6.7 1.5 20.7 67.467.467.467.4    16.3 - 

女性 40 歳代 
123 3 5 2 32 91919191    15 - 

100.0 2.4 4.1 1.6 26.0 74.074.074.074.0    12.2 - 

女性 50 歳代 
130 5 9 1 29 93939393    21 2 

100.0 3.8 6.9 0.8 22.3 71.571.571.571.5    16.2 1.5 

女性 60 歳代 
178 3 7 4 38 135135135135    20 3 

100.0 1.7 3.9 2.2 21.3 75.875.875.875.8    11.2 1.7 

女性 70 歳以上 
162 2 5 3 39 106106106106    33 4 

100.0 1.2 3.1 1.9 24.1 65.465.465.465.4    20.4 2.5 
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地区別でみると、「暴力を受けたことがある」の割合が、袋井東、浅羽東で他の地域に比べてやや

高くなっています。また、「身近に暴力を受けた人がいる」の割合が、袋井北、浅羽東で他の地域に

比べてやや高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

暴
力

を
受

け
た

こ
と
が
あ
る
 

身
近

に
暴

力
を

受
け
た
人
が
い
る
 

暴
力

を
受

け
た

人
か

ら
相

談
さ

れ
た

こ
と
が
あ
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う
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話
を
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い

た
こ
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あ
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テ
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ビ
や

新
聞

な
ど
で
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に
な
っ

て
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と
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知
っ
て
い
る
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

経
験

し
た

り
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聞
き

し
た

こ
と

は
な

い
 

無
回
答
 

三川 
55 1 1 - 9 41414141    8 2 

100.0 1.8 1.8 - 16.4 74.574.574.574.5    14.5 3.6 

山名 
193 3 7 1 42 131131131131    33 - 

100.0 1.6 3.6 0.5 21.8 67.967.967.967.9    17.1 - 

今井 
68 - 1 1 13 50505050    12 - 

100.0 - 1.5 1.5 19.1 73.573.573.573.5    17.6 - 

袋井北 
225 4 16 6 61 147147147147    37 2 

100.0 1.8 7.1 2.7 27.1 65.365.365.365.3    16.4 0.9 

袋井西 
112 - 1 1 35 70707070    21 - 

100.0 - 0.9 0.9 31.3 62.562.562.562.5    18.8 - 

袋井東 
105 4 5 2 18 73737373    16 2 

100.0 3.8 4.8 1.9 17.1 69.569.569.569.5    15.2 1.9 

袋井南 
185 5 8 - 39 124124124124    32 3 

100.0 2.7 4.3 - 21.1 67.067.067.067.0    17.3 1.6 

高南 
88 1 3 - 13 62626262    20 1 

100.0 1.1 3.4 - 14.8 70.570.570.570.5    22.7 1.1 

笠原 
53 1 3 2 7 43434343    6 1 

100.0 1.9 5.7 3.8 13.2 81.181.181.181.1    11.3 1.9 

浅羽北 
141 3 4 - 33 101101101101    24 - 

100.0 2.1 2.8 - 23.4 71.671.671.671.6    17.0 - 

浅羽東 
60 2 6 4 11 42424242    14 - 

100.0 3.3 10.0 6.7 18.3 70.070.070.070.0    23.3 - 

浅羽西 
59 1 1 1 14 45454545    4 - 

100.0 1.7 1.7 1.7 23.7 76.376.376.376.3    6.8 - 

浅羽南 
86 - 1 - 21 61616161    15 1 

100.0 - 1.2 - 24.4 70.970.970.970.9    17.4 1.2 

単身 
67 1 6 1 14 44444444    9 1 

100.0 1.5 9.0 1.5 20.9 65.765.765.765.7    13.4 1.5 

夫婦だけ 
244 4 6 7 43 184184184184    38 2 

100.0 1.6 2.5 2.9 17.6 75.475.475.475.4    15.6 0.8 

２世帯（親と子） 
659 13 28 8 163 457457457457    106 3 

100.0 2.0 4.2 1.2 24.7 69.369.369.369.3    16.1 0.5 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 4 11 2 54 168168168168    39 - 

100.0 1.7 4.6 0.8 22.4 69.769.769.769.7    16.2 - 

その他 
81 1 3 1 19 49494949    19 2 

100.0 1.2 3.7 1.2 23.5 60.560.560.560.5    23.5 2.5 
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問 11 家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものは、次のうちど

れですか。（１つ選択） 

【家庭での男女の役割分担に対する考え方】については、「男女ともに仕事をし、お互いに協力し

合って家庭のことをするのが良い」の割合が 68.3％と最も高く、次いで「男性は仕事を中心にし、女

性は家庭のことを中心にするのが良い」の割合が 19.5％となっています。 

性別でみると、「男性は仕事を中心にし、女性は家庭のことを中心にするのが良い」の割合が男性

で 24.9％、女性で 15.2％と、女性に比べて男性で 9.7 ポイント高くなっています。 

年齢別でみると、「男性は仕事を中心にし、女性は家庭のことを中心にするのが良い」の割合が 30

～40 歳代・60歳代で高く、また 70 歳以上では「男女ともに仕事をするが、家庭のことは女性の役割

である」の割合が、他の年代に比べて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 68.3

62.4

74.8

67.8

67.5

73.1

67.3

64.7

73.2

59.4

64.5

60.7

58.4

62.9

74.1

69.9

75.3

66.7

19.5

15.2

18.5

22.7

23.4

16.8

20.5

15.5

18.3

26.4

26.2

29.0

27.9

19.4

18.8

20.0

21.1

6.9

14.0

13.0

5.4

6.8

4.0

3.3

3.9

4.2

6.4

8.9

7.5

5.6

6.5

8.4

7.3

3.1

4.5

4.3

4.0

4.6

6.2

3.8

6.6

4.5

5.9

3.3

83.1

76.6

73.8

24.9

0.0

1.4

0.0

0.3

1.5

0.0

0.0

0.4

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0
1.6

1.6

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.3

0.0

2.8

2.4

2.3

3.0

9.9

0.0

1.9

2.8

3.0

1.5

2.8

4.7

4.6

4.8

5.4

5.1

4.9

0.6

0.0

1.4

4.9

1.1

2.3

3.3

0.0

0.0

4.0

1.9

0.9

5.3

1.2

2.1

2.2

0.0

0.7

2.1

1.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

男女ともに仕事をし、お互いに協力し合って家庭のことをするのが良い

男性は仕事を中心にし、女性は家庭のことを中心にするのが良い

女性は仕事を中心にし、男性は家庭のことを中心にするのが良い

男女ともに仕事をするが、家庭のことは女性の役割である

その他

無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
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性別・年齢別でみると、ほとんどの年代において、女性に比べて男性で「男性は仕事を中心にし、

女性は家庭のことを中心にするのが良い」、「男女ともに仕事をするが、家庭のことは女性の役割であ

る」の割合が高くなっています。 

地区別でみると、「男女ともに仕事をするが、家庭のことは女性の役割である」の割合が、三川、

笠原、浅羽南で他の地域に比べてやや高くなっています。 

世帯構成別でみると、世帯人員が多いほど、「男性は仕事を中心にし、女性は家庭のことを中心に

するのが良い」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 68.3

63.6

72.1

66.7

69.6

73.3

62.2

69.3

67.9

69.5

73.3

76.3

66.3

67.2

68.4

68.4

69.7

65.4

19.5

20.7

14.7

21.3

20.5

13.3

23.8

21.6

15.1

17.0

16.7

13.6

20.9

14.9

18.4

20.8

20.7

23.5

5.4

10.9

3.6

5.9

3.1

4.5

7.6

5.4

4.5

11.3

7.8

3.3

9.3

5.3

5.5

5.8

4.9

4.3

3.1

8.4

3.6

5.9

3.4

5.1

5.3

4.6

0.0

70.5

21.8

0.0

0.7

0.3

0.0

0.0

0.0

3.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.5

0.0

0.0

0.9

1.7

3.0

2.8

1.9

1.9

1.2

1.8

7.5

4.4

5.0

3.5

3.7 2.5

2.5

0.8

1.2

4.5

3.4

1.7

2.1

3.8

1.1

2.7

3.8

0.0

0.9

2.9

1.6

1.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

男女ともに仕事をし、お互いに協力し合って家庭のことをするのが良い

男性は仕事を中心にし、女性は家庭のことを中心にするのが良い

女性は仕事を中心にし、男性は家庭のことを中心にするのが良い

男女ともに仕事をするが、家庭のことは女性の役割である

その他

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 



29 

問 12 あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択） 

【市政への女性の意見の反映状況】については、「十分反映されている」と「まあまあ反映されて

いる」をあわせた反映されていると思う人の割合が 24.7％、「あまり反映されていない」と「まった

く反映されていない」をあわせた反映されていないと思う人の割合が 28.3％となっています。 

性別でみると、反映されていると思う人の割合は、男性で 26.8％、女性で 23.0％と、女性に比べ

て男性でやや高くなっています。 

年齢別でみると、反映されていると思う人の割合は 70 歳以上で高くなっている一方、20 歳代・40

歳代で低くなっています。 

性別・年齢別でみると、反映されていると思う人の割合が女性 20～60 歳代で低く、特に女性 40 歳

代では反映されていないと思う人の割合が約４割を占める結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

4.7

23.3

22.4

17.8

23.6

19.9

22.7

23.1

28.7

15.5

26.4

18.7

27.1

27.3

26.6

20.3

21.5

21.1

18.5

20.8

30.2

26.7

23.6

16.9

29.9

4.5

3.8

5.2

4.1

45.6

45.4

46.1

57.8

47.5

42.4

44.1

62.0

45.3

47.7

45.8

40.9

53.1

48.9

38.2

0.7

0.6

1.4

2.4

1.5

0.8

0.4

2.1

0.9

2.6

2.8

1.9

0.9

1.3

3.2

0.0

0.0

0.0

0.6

2.5

0.0

0.6

24.4

20.7

32.9

27.7

25.4

13.0

29.8

34.6

35.8

24.4

25.0

28.2

29.9

19.6

22.6

19.8

29.5

26.0

3.1

2.8

1.6

0.0

0.6

1.9

1.9

2.8

0.0

2.3

1.6

2.8

2.2

3.0

2.5

2.0

0.0

43.9

44.9

39.5

43.1

45.5

49.4

0.0

0.0

0.8

0.8

0.0

0.0

0.0

0.9

0.9

2.4

4.9

4.0

0.6

0.8

0.0

0.0

1.3

1.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答

N=
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地区別でみると、反映されていると思う人の割合は三川、袋井西、袋井南、笠原で高くなっていま

す。一方で、反映されていないと思う人の割合が笠原、浅羽北、浅羽東、浅羽西で高くなっています。 

世帯構成別でみると、反映されていると思う人の割合が２世帯（親と子）世帯、３世帯（祖父母と

親と子）世帯で高くなっています。一方で、反映されていないと思う人の割合が単身世帯、３世帯（祖

父母と親と子）世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.4

23.3

25.4

22.1

21.8

26.8

24.3

23.9

24.5

23.4

20.0

23.7

23.3

19.4

21.7

24.3

24.1

24.7

3.8

45.6

49.1

46.1

46.2

42.0

53.3

41.6

48.9

39.6

41.1

44.1

49.6

45.5

41.9

2.1

3.8

3.8

0.9

1.3

1.5

1.4

0.0

1.7

2.3

1.7

1.7

1.5

0.0

0.0

18.1

27.3

25.0

30.5

26.0

23.9

26.4

28.8

29.9

25.0

25.5

29.9

19.8

23.6

27.0

21.9

28.0

25.9

17.4

30.0

26.8

2.1

1.5

1.8

2.7

1.6

1.1

3.8

2.1

3.3

1.7

2.3

0.0

2.3

3.0

2.5

2.4

1.2

2.5

44.8

48.5

43.3

53.5

50.6 2.5

1.2

0.6

0.8

1.5

1.2

0.0

3.3

0.7

1.9

2.3

1.6

2.9

0.9

0.9

1.5

0.5

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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４ 公民館の事業について 

問 13 あなたは過去１年間で、公民館の事業に参加したことがありますか。(１つ選択)    

【公民館の事業への参加】については、「参加したことがある」の割合は 35.9％と、参加率は４割

未満となっています。また、「参加したことがなく、今後も参加する可能性は低い」の割合が 43.7％

と最も高くなっています。 

性別でみると、「参加したことがある」の割合は男性で 32.9％、女性で 38.2％と、男性に比べて女

性でやや高くなっています。 

年齢別でみると、「参加したことがある」の割合は 20 歳代で１割程度となっています。 

性別・年齢別でみると、男性 20 歳代で参加率が１割未満と低くなっています。また、男性 20～30

歳代で「参加したことがなく、今後も参加する可能性は低い」の割合が６割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.8

19.3

20.7

28.1

21.9

20.3

22.3

19.9

10.2

23.9

19.8

20.6

20.6

16.2

12.1

32.8

23.7

20.3

23.8

23.0

8.6

40.0

49.2

67.6

49.5

35.9

32.9

12.6

28.5

36.8

29.0

43.6

47.9

8.5

17.9

29.9

47.4

45.2

36.3

42.3

26.9

41.6

50.0

17.2

38.2

18.2

59.3

42.9

47.5

48.2

37.0

34.8

48.5

37.4

40.0

50.0

41.1

36.4

46.7

61.3

38.9

36.3

43.7

0.4

0.9

0.0

0.0

0.8

0.6

0.0

1.6

0.0

1.9

0.0

0.0

4.3

1.1

0.7

1.1

0.0

0.0

1.3

0.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

参加したことがある

参加したことはないが、今後は参加してみたい

参加したことがなく、今後も参加する可能性は低い

無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 



32 

 

 

地区別でみると、「参加したことがある」の割合は三川、高南で高くなっています。一方で、「参加

したことがなく、今後も参加する可能性は低い」の割合が袋井西、袋井東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、世帯人員が多いほど、「参加したことがある」の割合が高くなっており、「参

加したことがなく、今後も参加する可能性は低い」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.8

50.0

46.7

35.2

19.3

26.4

13.2

18.7

17.9

21.9

19.5

10.2

9.4

30.5

13.3

23.7

11.6

16.4

18.4

21.2

15.8

17.3

34.8

47.2

29.7

30.4

36.0

41.2

35.9

58.2

30.5

48.8

43.2

34.9

28.4

37.0

29.5

9.1

45.6

34.0

43.7

38.6

39.6

45.8

53.7

45.5

43.2

40.7

43.2

30.9

48.6

53.3

44.9

43.5

38.4

40.0

51.8

1.0

0.5

0.0

0.4

0.0

2.2

1.1

3.8

0.7

0.0

0.0

1.1

1.8

1.2

1.5

0.8

0.6

0.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

参加したことがある

参加したことはないが、今後は参加してみたい

参加したことがなく、今後も参加する可能性は低い

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問 14 あなたは、公民館にどのような分野の事業を期待しますか。（３つまで選択） 

【公民館に期待する事業の分野】については、「趣味・教養」の割合が 43.3％で最も高く、次いで

「地域の防災・防犯」の割合が 41.5％、「健康・スポーツ」の割合が 37.2％、「家庭教育・子育て」

の割合が 20.4％の順となっています。 

一方で、「特に期待する分野はない」が 14.8％となっています。 

性別でみると、男性では「地域の防災・防犯」の割合が最も高く、女性では「趣味・教養」の割合

が最も高くなっています。また、「地域の歴史・文化」では女性に比べて男性の割合が大幅に高く、「家

庭教育・子育て」では男性に比べて女性の割合が大幅に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
 

趣
味
・
教
養
 

地
域
の
防
災
・
防
犯
 

家
庭
教
育
・
子
育
て
 

環
境
問
題
 

青
少
年
の
育
成
 

自
然
・
社
会
体
験
 

地
域
の
歴
史
・
文
化
 

特
に
期
待
す
る
分
野
は
な
い
 

無
回
答
 

男性 
672 228 238 299299299299    113 84 112 71 122 114 10 

100.0 33.9 35.4 44.544.544.544.5    16.8 12.5 16.7 10.6 18.2 17.0 1.5 

女性 
798 324 396396396396    315 188 92 103 80 68 102 19 

100.0 40.6 49.649.649.649.6    39.5 23.6 11.5 12.9 10.0 8.5 12.8 2.4 

(N=1,505)

37.2

43.3

41.5

20.4

11.8

14.6

10.4

12.8

14.8

2.3

0 10 20 30 40 50

健康・スポーツ　　　　

趣味・教養　　　　　　

地域の防災・防犯　　　

家庭教育・子育て　　　

環境問題　　　　　　　

青少年の育成　　　　　

自然・社会体験　　　　

地域の歴史・文化　　　

特に期待する分野はない

無回答　　　　　　　　
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年齢別でみると、20 歳代では「健康・スポーツ」、30～40 歳代・70 歳以上では「地域の防災・防犯」、

50～60 歳代では「趣味・教養」の割合が高くなっています。また、年齢が上がるにつれて「環境問題」

の割合が高くなっています。 

性別・年齢別でみると、女性 20～30 歳代の子育て世代で「家庭教育・子育て」の割合が高くなっ

ています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 
上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
 

趣
味
・
教
養
 

地
域
の
防
災
・
防
犯
 

家
庭
教
育
・
子
育
て
 

環
境
問
題
 

青
少
年
の
育
成
 

自
然
・
社
会
体
験
 

地
域
の
歴
史
・
文
化
 

特
に

期
待

す
る

分

野
は
な
い
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 54545454    53 48 49 6 9 16 11 29 1 

100.0 40.040.040.040.0    39.3 35.6 36.3 4.4 6.7 11.9 8.1 21.5 0.7 

30 歳代 
242 79 98 104104104104    101 14 37 23 20 32 3 

100.0 32.6 40.5 43.043.043.043.0    41.7 5.8 15.3 9.5 8.3 13.2 1.2 

40 歳代 
231 93 98 103103103103    47 16 37 23 31 32 1 

100.0 40.3 42.4 44.644.644.644.6    20.3 6.9 16.0 10.0 13.4 13.9 0.4 

50 歳代 
238 96 119119119119    111 33 30 36 29 30 33 2 

100.0 40.3 50.050.050.050.0    46.6 13.9 12.6 15.1 12.2 12.6 13.9 0.8 

60 歳代 
342 120 168168168168    136 48 42 52 38 56 57 4 

100.0 35.1 49.149.149.149.1    39.8 14.0 12.3 15.2 11.1 16.4 16.7 1.2 

70 歳以上 
303 115 110 120120120120    29 70 47 27 43 37 19 

100.0 38.0 36.3 39.639.639.639.6    9.6 23.1 15.5 8.9 14.2 12.2 6.3 

男性 20 歳代 
71 28282828    22 27 18 3 7 10 8 17 - 

100.0 39.439.439.439.4    31.0 38.0 25.4 4.2 9.9 14.1 11.3 23.9 - 

男性 30 歳代 
106 32 35 41414141    32 7 18 12 16 17 1 

100.0 30.2 33.0 38.738.738.738.7    30.2 6.6 17.0 11.3 15.1 16.0 0.9 

男性 40 歳代 
107 39 31 45454545    20 11 15 9 20 23 - 

100.0 36.4 29.0 42.142.142.142.1    18.7 10.3 14.0 8.4 18.7 21.5 - 

男性 50 歳代 
107 36 47 50505050    15 12 20 13 21 16 - 

100.0 33.6 43.9 46.746.746.746.7    14.0 11.2 18.7 12.1 19.6 15.0 - 

男性 60 歳代 
154 46 60 77777777    16 24 31 14 35 27 3 

100.0 29.9 39.0 50.050.050.050.0    10.4 15.6 20.1 9.1 22.7 17.5 1.9 

男性 70 歳以上 
124 46 43 57575757    12 27 21 13 21 14 5 

100.0 37.1 34.7 46.046.046.046.0    9.7 21.8 16.9 10.5 16.9 11.3 4.0 

女性 20 歳代 
64 26 31313131    21 31313131    3 2 6 3 12 1 

100.0 40.6 48.448.448.448.4    32.8 48.448.448.448.4    4.7 3.1 9.4 4.7 18.8 1.6 

女性 30 歳代 
135 46 62 63 69696969    7 19 10 4 15 2 

100.0 34.1 45.9 46.7 51.151.151.151.1    5.2 14.1 7.4 3.0 11.1 1.5 

女性 40 歳代 
123 53 66666666    58 27 5 22 13 11 9 1 

100.0 43.1 53.753.753.753.7    47.2 22.0 4.1 17.9 10.6 8.9 7.3 0.8 

女性 50 歳代 
130 59 71717171    61 17 18 16 16 9 17 2 

100.0 45.4 54.654.654.654.6    46.9 13.1 13.8 12.3 12.3 6.9 13.1 1.5 

女性 60 歳代 
178 73 102102102102    54 30 18 21 24 20 27 1 

100.0 41.0 57.357.357.357.3    30.3 16.9 10.1 11.8 13.5 11.2 15.2 0.6 

女性 70 歳以上 
162 65656565    60 57 14 41 23 11 21 21 12 

100.0 44440.10.10.10.1    37.0 35.2 8.6 25.3 14.2 6.8 13.0 13.0 7.4 
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地区別でみると、いずれの地域でも「健康・スポーツ」、「趣味・教養」、「地域の防災・防犯」の割

合が高くなっています。一方、「特に期待する分野はない」の割合が、袋井西では他の地域に比べて

やや高くなっています。 

世帯構成別でみると、単身世帯では「健康・スポーツ」、２世帯（親と子）世帯では「地域の防災・

防犯」、その他の世帯では「趣味・教養」が最も高くなっています。 

 
【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
 

趣
味
・
教
養
 

地
域
の
防
災
・
防
犯
 

家
庭
教
育
・
子
育
て
 

環
境
問
題
 

青
少
年
の
育
成
 

自
然
・
社
会
体
験
 

地
域
の
歴
史
・
文
化
 

特
に

期
待

す
る

分

野
は
な
い
 

無
回
答
 

三川 
55 23 22 25252525    13 7 8 6 10 9 2 

100.0 41.8 40.0 45.545.545.545.5    23.6 12.7 14.5 10.9 18.2 16.4 3.6 

山名 
193 75 85858585    82 51 19 31 20 24 23 3 

100.0 38.9 44.044.044.044.0    42.5 26.4 9.8 16.1 10.4 12.4 11.9 1.6 

今井 
68 27 32323232    29 8 6 7 10 10 11 2 

100.0 39.7 47.147.147.147.1    42.6 11.8 8.8 10.3 14.7 14.7 16.2 2.9 

袋井北 
225 71 87 105105105105    47 31 40 26 29 36 2 

100.0 31.6 38.7 46.746.746.746.7    20.9 13.8 17.8 11.6 12.9 16.0 0.9 

袋井西 
112 37 47474747    43 21 17 20 9 7 24 2 

100.0 33.0 42.042.042.042.0    38.4 18.8 15.2 17.9 8.0 6.3 21.4 1.8 

袋井東 
105 39 42424242    42424242    32 10 15 8 14 16 1 

100.0 37.1 40.040.040.040.0    40.040.040.040.0    30.5 9.5 14.3 7.6 13.3 15.2 1.0 

袋井南 
185 67 77777777    71 33 18 27 19 33 29 6 

100.0 36.2 41.641.641.641.6    38.4 17.8 9.7 14.6 10.3 17.8 15.7 3.2 

高南 
88 38 48484848    39 16 13 8 4 8 10 1 

100.0 43.2 54.554.554.554.5    44.3 18.2 14.8 9.1 4.5 9.1 11.4 1.1 

笠原 
53 23 14 24242424    7 8 4 8 8 9 2 

100.0 43.4 26.4 45.345.345.345.3    13.2 15.1 7.5 15.1 15.1 17.0 3.8 

浅羽北 
141 52 74747474    59 25 12 19 20 24 14 3 

100.0 36.9 52.552.552.552.5    41.8 17.7 8.5 13.5 14.2 17.0 9.9 2.1 

浅羽東 
60 30303030    20 22 15 8 15 8 5 7 - 

100.0 50.050.050.050.0    33.3 36.7 25.0 13.3 25.0 13.3 8.3 11.7 - 

浅羽西 
59 24 30303030    22 8 8 9 6 5 10 - 

100.0 40.7 50.850.850.850.8    37.3 13.6 13.6 15.3 10.2 8.5 16.9 - 

浅羽南 
86 29 42424242    38 16 13 11 8 8 11 3 

100.0 33.7 48.848.848.848.8    44.2 18.6 15.1 12.8 9.3 9.3 12.8 3.5 

単身 
67 28282828    27 24 10 9 10 7 8 10 1 

100.0 41.841.841.841.8    40.3 35.8 14.9 13.4 14.9 10.4 11.9 14.9 1.5 

夫婦だけ 
244 93 110110110110    99 38 26 29 22 35 44 1 

100.0 38.1 45.145.145.145.1    40.6 15.6 10.7 11.9 9.0 14.3 18.0 0.4 

２世帯（親と子） 
659 248 288 290290290290    162 76 95 83 73 87 9 

100.0 37.6 43.7 44.044.044.044.0    24.6 11.5 14.4 12.6 11.1 13.2 1.4 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 91 108108108108    106 53 24 45 22 36 35 3 

100.0 37.8 44.844.844.844.8    44.0 22.0 10.0 18.7 9.1 14.9 14.5 1.2 

その他 
81 25 33333333    29 6 12 10 6 11 17 5 

100.0 30.9 40.740.740.740.7    35.8 7.4 14.8 12.3 7.4 13.6 21.0 6.2 
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公民館事業の参加状況（問 13）別でみると、参加したことがある、もしくは参加意向のある人では

「趣味・教養」の割合が最も高く、次いで「健康・スポーツ」となっています。一方、参加意向のな

い人では、「地域の防災・防犯」の割合が最も高く、次いで「趣味・教養」となっています。 

また、「特に期待する分野はない」の割合が、参加意向のない人では３割近くを占めています。 

 
【公民館事業の参加状況（問 13）別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
 

趣
味
・
教
養
 

地
域
の
防
災
・
防
犯
 

家
庭
教
育
・
子
育
て
 

環
境
問
題
 

青
少
年
の
育
成
 

自
然
・
社
会
体
験
 

地
域
の
歴
史
・
文
化
 

特
に

期
待

す
る

分

野
は
な
い
 

無
回
答
 

参加したことがある 
540 248 289289289289    239 128 71 105 73 87 26 6 

100.0 45.9 53.553.553.553.5    44.3 23.7 13.1 19.4 13.5 16.1 4.8 1.1 

参加したことはないが、今

後は参加してみたい 

291 154 158158158158    123 85 34 44 41 45 8 2 

100.0 52.9 54.354.354.354.3    42.3 29.2 11.7 15.1 14.1 15.5 2.7 0.7 

参加したことがなく、今後

も参加する可能性は低い 

657 156 203 260260260260    92 73 67 42 59 188 14 

100.0 23.7 30.9 39.639.639.639.6    14.0 11.1 10.2 6.4 9.0 28.6 2.1 
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５ 防災意識・防災対策等について 

問 15 地震などの災害に備えて、家庭で「非常用持ち出し品」を用意していますか。(１つ選択) 

【「非常用持ち出し品」の用意の有無】については、「ある程度用意している」の割合が 63.6％と最

も高く、次いで「今後、用意するつもり」の割合が 28.7％、「用意する気はない」の割合が 3.9％、「十

分用意している」の割合が 3.1％となっています。 

性別でみると、「用意する気はない」の割合が、女性に比べて男性でやや高くなっています。 

年齢別でみると、「ある程度用意している」の割合は 60 歳代で高くなっており、「用意する気はな

い」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、女性 20 歳代で「十分用意している」と「ある程度用意している」をあわ

せた用意している人の割合が最も低く、半数未満となっています。また、男性 20 歳代で「用意する

気はない」の割合が約１割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

63.6

64.7

44.4

56.2

64.5

65.5

70.8

68.0

50.7

52.8

57.0

65.4

70.1

68.5

37.5

59.3

70.7

65.4

71.9

67.3

29.2

37.2

36.6

36.4

4.1

5.7

0.8

0.3

0.7

2.8

3.1

3.6

4.4

2.5

2.6

2.5

2.0

5.0

2.8

3.8

3.7

3.2

4.8

1.5

1.6

2.3

1.1

4.9

6.3

2.6

62.4

42.2

29.9

27.3

28.6

24.1

25.8

26.9

24.4

36.3

48.4

18.5

22.1

28.0

37.7

21.5

24.3

28.7

3.3

3.0

4.6

1.1

6.3

7.3

4.5

3.7

1.9

9.9

1.2

3.9

5.2

2.8

8.1

2.6

4.2

2.9

3.6

0.8

0.0

0.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

1.6

0.0

2.0

0.8

0.8

0.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N=
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地区別でみると、用意している人の割合は三川、袋井北でやや高く、笠原で低くなっています。 

世帯構成別でみると、用意している人の割合は夫婦だけ世帯、３世帯（祖父母と親と子）世帯で高

くなっています。一方で、「用意する気はない」の割合が単身世帯で１割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.6

62.7

67.6

66.2

66.1

64.8

62.7

63.6

52.8

66.7

66.7

66.1

57.0

58.2

67.6

62.1

67.6

56.8

0.4

0.7

0.2

1.7

1.1

1.9

4.1

1.4

1.9

4.3

2.7

4.4

1.5

3.1

5.5

3.4

1.2

2.5

2.6

1.5

6.2

4.1

65.5

25.0

29.1

28.7

33.0

35.8

27.1

31.3

23.4

32.0

27.0

30.9

25.5

28.6

30.5

24.4

28.0

34.9

30.0

27.7

1.9

5.2

5.9

4.4

2.7

3.8

2.3

9.4

2.1

0.0

1.7

3.9

3.6

5.8

9.0

4.1

3.2

2.5

4.9

0.8

0.0

0.0

0.9

1.0

0.5

0.0

0.0

1.7

0.4

0.8

0.0

0.0

1.7

1.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問 16 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

【地震に備えた家具の固定】については、「一部は固定済み」の割合が 54.2％と最も高く、次いで

「今後、固定する予定」の割合が 20.1％、「全て固定済み」の割合が 9.1％、「固定する気はない」の

割合が 8.8％となっています。 

性別でみると、「全て固定済み」と「一部は固定済み」を合わせた固定している人の割合は、男性

に比べて女性で高くなっています。男性では「固定する気はない」が約１割を占めています。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて、固定している人の割合が高く、70 歳以上では７割以上と

なっています。また、年齢が下がるにつれて「固定する気はない」の割合が高くなる傾向があります。 

性別・年齢別でみると、固定している人の割合が男性 20 歳代で最も低くなっています。また、男

性 20～30 歳代、女性 20歳代で「固定する気はない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

9.1

9.1

5.2

5.0

6.1

6.3

9.9

17.8

7.0

5.7

5.6

10.3

8.4

16.1

4.4

6.5

11.8

17.9

54.2

57.5

42.2

49.6

56.7

58.0

57.3

55.1

35.2

46.2

50.5

46.7

58.4

57.3

50.0

52.6

61.8

66.9

56.7

54.3

18.7

24.8

38.0

24.3

8.8

10.4

7.5

15.6

12.8

7.4

5.0

9.6

5.9

16.9

17.0

5.6

6.5

9.7

9.7

14.1

9.6

8.9

3.8

9.6

6.8

7.1

6.4

5.2

7.4

8.7

8.4

9.4

13.1

10.3

4.5

7.8

5.9

4.9

0.0

0.0

0.0

3.1

3.1

8.9

50.7

31.1

20.8

21.0

22.2

13.6

16.3

17.7

17.9

27.4

23.4

12.9

18.8

25.2

21.7

13.2

17.5

20.1

3.1

2.8

5.3

6.3

3.2

6.9

5.1

8.6 2.5

0.6

1.5

0.0

0.0

1.6

0.8

0.9

0.9

1.7

0.3

1.3

0.4

0.4

0.7

1.0

0.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N=
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地区別でみると、固定している人の割合は、三川、浅羽西で高くなっています。また、「固定する

気はない」の割合が袋井北、袋井東、浅羽東、浅羽南で高くなっています。 

世帯構成別でみると、固定している人の割合は、３世帯（祖父母と親と子）世帯で高くなっていま

す。反対に、「固定する気はない」の割合が単身世帯、夫婦だけ世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.1

14.5

10.3

7.6

8.9

8.6

9.7

12.5

13.2

7.1

8.3

11.9

11.6

6.0

14.8

6.5

13.7

13.6

54.2

59.6

51.5

56.4

55.4

52.4

47.6

54.5

54.7

59.6

58.3

62.7

40.7

44.8

51.2

53.4

58.5

53.1

8.8

3.6

7.4

11.6

8.0

11.4

9.7

9.1

9.4

8.5

10.0

3.4

12.8

19.4

11.9

8.2

5.8

3.7

6.8

8.3

7.6

10.8

5.7

3.8

4.3

11.9

4.5

8.2

6.6

0.4

0.5

0.4

0.6

0.4

8.3

61.8

22.1

19.1

20.1

18.2

17.0

10.2

20.9

17.2

23.1

14.9

23.5

20.0

21.6

24.8

16.4

19.7

25.6

13.3

25.0

1.8

2.9

1.8

1.8

9.0

7.4

8.3

9.3

6.2 0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

1.4

1.9

0.0

0.0

0.9

1.5

0.5

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

全て固定済み

一部は固定済み

今後、固定する予定

固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問 17 あなたの家庭では、住宅用火災報知器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

【住宅用火災報知器の取り付けの有無】については、「取り付けてある」の割合が 60.4％、「取り付

けていない」の割合が 38.5％となっています。 

性別でみると、「取り付けてある」の割合が男性が 57.1％、女性が 63.4％と、男性に比べて女性で

6.3 ポイント高くなっています。 

年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は 30歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は女性 20～30 歳代、男性 30 歳代で高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 

60.4

57.1

66.7

73.1

60.6

48.3

57.0

62.4

60.6

68.9

62.6

43.9

50.0

60.5

73.4

76.3

58.5

51.5

64.0

38.5

35.3

33.3

26.0

39.0

50.8

42.7

35.3

39.4

31.1

36.4

55.1

50.0

37.9

26.6

22.2

41.5

47.7

35.4

34.063.0

63.4

42.3

0.0

0.8

0.9

1.3

0.0

0.4

0.8

0.6

3.1

0.6

0.8

0.0

1.5

0.0

1.6

0.0

0.9

0.0

2.3

0.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N=



42 

 

 

地区別でみると、「取り付けてある」の割合は山名で高く、三川、笠原で低くなっています。 

世帯構成別でみると、「取り付けてある」の割合は単身世帯で高く、３世帯（祖父母と親と子）世

帯で低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
 

60.4

49.1

55.9

57.3

59.8

58.1

61.6

62.5

43.4

66.0

51.7

50.8

64.0

76.1

65.6

62.5

51.0

61.7

38.5

29.0

42.6

42.2

39.3

41.9

36.8

37.5

54.7

32.6

46.7

49.2

36.0

23.9

33.6

36.9

48.5

35.8

71.0

50.9

1.5

1.4

1.1

0.0

1.9

0.0

0.0

0.8

0.6

0.4

2.5

0.0

1.6

0.0

0.4

0.0

0.0

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

取り付けてある 取り付けていない 無回答

N=
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【問 17 で「取り付けていない」と回答した人のみ】 

問 17-１ 取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択） 

【住宅用火災報知器を取り付けていない理由】については、「今後、取り付ける予定」の割合が 47.8％

と最も高く、次いで「取り付けが難しい、または面倒だから」の割合が 20.2％、「価格が高いから」

の割合が 14.2％となっています。 

性別でみると、「取り付けが難しい、または面倒だから」、「購入方法がわからないから」、「価格が

高いから」の割合が、男性に比べて女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「価格が高いから」の割合は 40～50 歳代で、「取り付けが難しい、または面倒だ

から」や「購入方法がわからないから」の割合は 20～30 歳代で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3

7.1

8.2

17.8

12.7

5.6

3.3

6.2

5.6

10.7

21.2

5.1

4.3

29.4

3.3

5.9

4.8

9.5

7.3

15.2

15.9

10.3

7.9

13.3

3.9

47.8

51.4

45.0

31.1

38.1

45.6

47.9

42.9

36.4

48.7

50.8

57.1

11.8

40.0

43.1

6.3

20.2

19.0

31.1

25.4

18.9

23.1

16.4

16.8

32.1

21.2

20.5

19.5

12.8

30.0

17.6

30.6

11.1

18.2

29.4

20.9

2.6

1.7

6.0

3.6

6.7

21.1

18.2

13.0

10.9

11.1

11.3

29.4

13.3

11.8

12.8

5.2

25.4

18.2

11.2

8.9

14.2

3.0

6.5

7.9

11.8

2.1

13.0

6.8

15.4

7.1

7.3

7.9

8.5

7.4

8.9

8.9

6.6

11.0

4.7

53.4

56.1

61.7

45.2

54.0

52.7

2.1

0.0

3.6

1.6

0.0

0.0

5.9

2.6

0.0

0.0

6.4

3.6

5.6

4.1

0.8

4.4

0.0

0.0

3.2

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　　579

男　　　　性　　284

女　　　　性　　282

20　歳　代　　　 45

30　歳　代　　　 63

40　歳　代　　　 90

50　歳　代　　　121

60　歳　代　　　146

70 歳 以 上 　　107

男性 20歳代　　　28

男性 30歳代　　  33

男性 40歳代　　  39

男性 50歳代　　  59

男性 60歳代　　  77

男性 70歳以上　  47

女性 20歳代　　　17

女性 30歳代　　  30

女性 40歳代　　  51

女性 50歳代　　  62

女性 60歳代　　  63

女性 70歳以上　  55

取り付けが難しい、または面倒だから

購入方法がわからないから

価格が高いから

我が家には必要ないから

今後、取り付ける予定

無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
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性別・年齢別でみると、「取り付けが難しい、または面倒だから」の割合は男性 20 歳代、女性 20

～30 歳代・50 歳代で、「購入方法がわからないから」の割合は男性 30 歳代、女性 20 歳代で、「価格

が高いから」の割合は男性 50歳代、女性 40歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「取り付けが難しい、または面倒だから」の割合は浅羽東、浅羽南で、「購入方法

がわからないから」の割合は袋井東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「購入方法がわからないから」の割合が単身世帯で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.2

17.9

10.3

17.9

13.6

22.7

25.0

21.2

24.1

13.0

32.1

13.8

38.7

18.8

18.3

21.4

23.9

24.1

7.1

10.7

4.2

9.1

18.2

6.1

10.9

14.3

6.5

18.8

7.8

7.7

6.9

7.9

7.1

17.2

7.4

4.5

4.5

11.8

9.1

4.3

7.1

17.2

9.7

6.3

8.5

7.8

8.5

47.8

57.1

41.1

51.6

59.1

40.9

45.6

45.5

37.9

54.3

55.2

50.0

46.9

48.7

21.4

0.0

2.4

0.0

3.4

1.5

7.1

13.8

13.0

14.2

18.2

27.6

13.8

12.5

15.9

14.0

9.4

3.4

17.9

8.8

13.6

13.7

19.6

6.5

3.6

13.6

3.4

3.4

0.0

43.8

55.2

39.3

38.7

62.1

3.4

0.0

1.7

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.4

0.0

0.0

2.8

3.6

4.9

4.3

5.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　　579

三　　　　川　　 28

山　　　　名　　 56

今　　　　井　　 29

袋 　井　 北　　 95

袋 　井　 西　　 44

袋 　井　 東　　 44

袋　 井　 南　　 68

高　　　　南　　 33

笠　　　　原　　 29

浅 　羽　 北　　 46

浅 　羽　 東　　 28

浅　 羽　 西　　 29

浅 　羽　 南　　 31

単　　　　身　　 16

夫 婦　だ け　　 82

２　 世　 帯　　243

３ 　世　 帯　　117

そ 　の　 他　 　29

取り付けが難しい、または面倒だから

購入方法がわからないから

価格が高いから

我が家には必要ないから

今後、取り付ける予定

無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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６ 地域活動等について 

問 18 あなたは、過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択） 

【１年間の地域活動への参加状況】については、「自治会活動」の割合が 57.3％と最も高く、次い

で「地区の祭典」の割合が 47.9％、「公民館の行事（講座も含む）」の割合が 23.5％となっています。

一方、「参加していない」の割合が 23.2％となっています。 

性別でみると、「自治会活動」、「スポーツ協会の行事」、「地区の祭典」の割合は男性で、「公民館の

行事（講座も含む）」、「子ども会、ＰＴＡ」の割合は女性で高くなっています。また、「参加していな

い」の割合は、男性に比べて女性でやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
 

地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活
動
 

（
ス
ポ
ー
ツ
や
趣
味
な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 435435435435    135 88 359 26 49 76 135 14 5 

100.0 64.764.764.764.7    20.1 13.1 53.4 3.9 7.3 11.3 20.1 2.1 0.7 

女性 
798 412412412412    211 76 354 4 120 105 208 25 12 

100.0 51.651.651.651.6    26.4 9.5 44.4 0.5 15.0 13.2 26.1 3.1 1.5 

(N=1,505)

57.3

23.5

11.0

47.9

2.0

11.4

12.3

23.2

2.9

1.5

0 10 20 30 40 50 60

自治会活動　　　　　　

公民館の行事　　　　　
（講座も含む）　　　　

スポーツ協会の行事　　

地区の祭典　　　　　　

消防団・青年団　　　　

子ども会・ＰＴＡ　　　

地域でのサークル活動　
（スポーツや趣味など）

参加していない　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　
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年齢別でみると、「自治会活動」の割合は 40歳以上で、「地区の祭典」の割合は 30歳代で高くなっ

ています。また、「子ども会、ＰＴＡ」の割合が 30～40 歳代で高く、一方、20 歳代では「参加してい

ない」の割合が高くなっています。 

性別・年齢別でみると、年齢別の傾向と同様の傾向となっているものの、特に女性 30～40 歳代で

「子ども会、ＰＴＡ」の割合が高くなっています。 

 
【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ

ー
ツ

協
会

の

行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど

も
会

・
Ｐ

Ｔ

Ａ
 

地
域

で
の

サ
ー

ク
ル

活
動

（
ス

ポ
ー

ツ
や
趣
味
な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 15 9 6 37 3 5 7 82828282    3 1 

100.0 11.1 6.7 4.4 27.4 2.2 3.7 5.2 60.760.760.760.7    2.2 0.7 

30 歳代 
242 107 41 25 115115115115    16 59 18 75 3 1 

100.0 44.2 16.9 10.3 47.547.547.547.5    6.6 24.4 7.4 31.0 1.2 0.4 

40 歳代 
231 155155155155    56 54 139 5 82 25 39 4 2 

100.0 67.167.167.167.1    24.2 23.4 60.2 2.2 35.5 10.8 16.9 1.7 0.9 

50 歳代 
238 169169169169    43 29 115 1 12 21 45 3 2 

100.0 71.071.071.071.0    18.1 12.2 48.3 0.4 5.0 8.8 18.9 1.3 0.8 

60 歳代 
342 259259259259    110 27 184 2 7 56 48 9 4 

100.0 75.775.775.775.7    32.2 7.9 53.8 0.6 2.0 16.4 14.0 2.6 1.2 

70 歳以上 
303 152152152152    92 23 131 2 5 56 58 20 9 

100.0 50.250.250.250.2    30.4 7.6 43.2 0.7 1.7 18.5 19.1 6.6 3.0 

男性 20 歳代 
71 9 2 4 20 3 1 3 42424242    2 1 

100.0 12.7 2.8 5.6 28.2 4.2 1.4 4.2 59.259.259.259.2    2.8 1.4 

男性 30 歳代 
106 54 10 9 56565656    15 9 6 27 1 - 

100.0 50.9 9.4 8.5 52.852.852.852.8    14.2 8.5 5.7 25.5 0.9 - 

男性 40 歳代 
107 71717171    19 30 67 4 24 11 19 3 - 

100.0 66.466.466.466.4    17.8 28.0 62.6 3.7 22.4 10.3 17.8 2.8 - 

男性 50 歳代 
107 85858585    20 16 61 1 7 13 14 2 1 

100.0 79.479.479.479.4    18.7 15.0 57.0 0.9 6.5 12.1 13.1 1.9 0.9 

男性 60 歳代 
154 132132132132    55 15 98 1 6 25 15 - 2 

100.0 85.785.785.785.7    35.7 9.7 63.6 0.6 3.9 16.2 9.7 - 1.3 

男性 70 歳以上 
124 83838383    29 13 57 1 1 18 17 6 1 

100.0 66.966.966.966.9    23.4 10.5 46.0 0.8 0.8 14.5 13.7 4.8 0.8 

女性 20 歳代 
64 6 7 2 17 - 4 4 40404040    1 - 

100.0 9.4 10.9 3.1 26.6 - 6.3 6.3 62.562.562.562.5    1.6 - 

女性 30 歳代 
135 53 31 16 59595959    1 49 11 48 2 1 

100.0 39.3 23.0 11.9 43.743.743.743.7    0.7 36.3 8.1 35.6 1.5 0.7 

女性 40 歳代 
123 84848484    37 24 71 1 57 14 20 1 2 

100.0 68.368.368.368.3    30.1 19.5 57.7 0.8 46.3 11.4 16.3 0.8 1.6 

女性 50 歳代 
130 83838383    23 13 54 - 5 8 31 1 1 

100.0 63.863.863.863.8    17.7 10.0 41.5 - 3.8 6.2 23.8 0.8 0.8 

女性 60 歳代 
178 121121121121    53 11 85 1 1 31 31 8 1 

100.0 68.068.068.068.0    29.8 6.2 47.8 0.6 0.6 17.4 17.4 4.5 0.6 

女性 70 歳以上 
162 63 58 10 68686868    1 4 35 37 11 7 

100.0 38.9 35.8 6.2 42.042.042.042.0    0.6 2.5 21.6 22.8 6.8 4.3 
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地区別でみると、「地区の祭典」の割合が三川、笠原で高くなっています。一方、「参加していない」

の割合は、今井、袋井西、袋井東、浅羽北で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「参加していない」の割合が、単身世帯で高くなっています。 

 
【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

自
治
会
活
動
 

公
民
館
の
行
事
 

（
講
座
も
含
む
）
 

ス
ポ

ー
ツ

協
会

の

行
事
 

地
区
の
祭
典
 

消
防
団
・
青
年
団
 

子
ど
も
会
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
 

地
域

で
の

サ
ー

ク
ル
活
動
（
ス
ポ
ー
ツ

や
趣
味
な
ど
）
 

参
加
し
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
55 35 26 12 36363636    3 8 9 9 - - 

100.0 63.6 47.3 21.8 65.565.565.565.5    5.5 14.5 16.4 16.4 - - 

山名 
193 116116116116    39 24 99 7 25 26 41 6 1 

100.0 60.160.160.160.1    20.2 12.4 51.3 3.6 13.0 13.5 21.2 3.1 0.5 

今井 
68 40404040    17 9 37 2 5 8 19 1 - 

100.0 58.858.858.858.8    25.0 13.2 54.4 2.9 7.4 11.8 27.9 1.5 - 

袋井北 
225 139139139139    54 23 99 3 24 27 50 5 1 

100.0 61.861.861.861.8    24.0 10.2 44.0 1.3 10.7 12.0 22.2 2.2 0.4 

袋井西 
112 63636363    22 14 50 3 12 9 31 6 - 

100.0 56.356.356.356.3    19.6 12.5 44.6 2.7 10.7 8.0 27.7 5.4 - 

袋井東 
105 48484848    16 14 43 2 8 10 37 2 2 

100.0 45.745.745.745.7    15.2 13.3 41.0 1.9 7.6 9.5 35.2 1.9 1.9 

袋井南 
185 111111111111    37 15 96 5 29 21 38 8 3 

100.0 60.060.060.060.0    20.0 8.1 51.9 2.7 15.7 11.4 20.5 4.3 1.6 

高南 
88 48484848    26 12 34 - 15 14 21 3 - 

100.0 54.554.554.554.5    29.5 13.6 38.6 - 17.0 15.9 23.9 3.4 - 

笠原 
53 34 16 9 38383838    2 6 11 4 1 2 

100.0 64.2 30.2 17.0 71.771.771.771.7    3.8 11.3 20.8 7.5 1.9 3.8 

浅羽北 
141 63636363    28 12 58 1 14 16 37 6 2 

100.0 44.744.744.744.7    19.9 8.5 41.1 0.7 9.9 11.3 26.2 4.3 1.4 

浅羽東 
60 33333333    25 7 28 - 6 11 14 1 1 

100.0 55.055.055.055.0    41.7 11.7 46.7 - 10.0 18.3 23.3 1.7 1.7 

浅羽西 
59 42424242    12 5 32 1 6 6 11 1 - 

100.0 71.271.271.271.2    20.3 8.5 54.2 1.7 10.2 10.2 18.6 1.7 - 

浅羽南 
86 62626262    29 5 50 1 10 9 13 2 - 

100.0 72.172.172.172.1    33.7 5.8 58.1 1.2 11.6 10.5 15.1 2.3 - 

単身 
67 24 10 5 21 - 1 11 28282828    - 3 

100.0 35.8 14.9 7.5 31.3 - 1.5 16.4 41.841.841.841.8    - 4.5 

夫婦だけ 
244 164164164164    57 11 109 2 3 41 47 8 2 

100.0 67.267.267.267.2    23.4 4.5 44.7 0.8 1.2 16.8 19.3 3.3 0.8 

２世帯（親と子） 
659 380380380380    149 89 310 18 100 71 156 17 6 

100.0 57.757.757.757.7    22.6 13.5 47.0 2.7 15.2 10.8 23.7 2.6 0.9 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 140 78 39 154154154154    7 45 34 41 7 - 

100.0 58.1 32.4 16.2 63.963.963.963.9    2.9 18.7 14.1 17.0 2.9 - 

その他 
81 31313131    17 4 31313131    - 2 7 28 3 2 

100.0 38.338.338.338.3    21.0 4.9 38.338.338.338.3    - 2.5 8.6 34.6 3.7 2.5 
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７ 環境問題について 

問 19 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

【関心を持っている環境問題】については、「地球温暖化」の割合が 64.8％と最も高く、次いで「大

気汚染」の割合が 44.3％、「廃棄物・リサイクル」の割合が 39.2％、「水質汚染」の割合が 32.3％と

なっています。 

性別でみると、「生態系の破壊」などの割合では男性が、「大気汚染」、「廃棄物・リサイクル」など

の割合では女性で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 
上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

地
球
温
暖
化
 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊
 

大
気
汚
染
 

水
質
汚
染
 

騒
音
・
震
動
 

悪
臭
 

土
壌
汚
染
・
地
下
水
汚
染
 

地
盤
沈
下
 

廃
棄
物
・
リ
サ
イ
ク
ル
 

森
林

伐
採

な
ど

の
自

然
の

減
少
 

生
態
系
の
破
壊
 

ダ
イ

オ
キ

シ
ン

な
ど

の
有

害
化
学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染
 

特
に
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 425425425425    170 270 218 128 131 116 115 253 161 183 134 39 32 15 

100.0 63.263.263.263.2    25.3 40.2 32.4 19.0 19.5 17.3 17.1 37.6 24.0 27.2 19.9 5.8 4.8 2.2 

女性 
798 531531531531    184 380 254 152 132 150 165 329 218 167 181 33 29 31 

100.0 66.566.566.566.5    23.1 47.6 31.8 19.0 16.5 18.8 20.7 41.2 27.3 20.9 22.7 4.1 3.6 3.9 

(N=1,505)

64.8

24.1

44.3

32.3

19.0

17.7

18.1

19.1

39.2

25.6

23.9

21.5

5.1

4.2

3.3

0 10 20 30 40 50 60 70

地球温暖化　　　　　　　

オゾン層の破壊　　　　　

大気汚染　　　　　　　　

水質汚染　　　　　　　　

騒音・震動　　　　　　　

悪臭　　　　　　　　　　

土壌汚染・地下水汚染　　

地盤沈下　　　　　　　　

廃棄物・リサイクル　　　

森林伐採などの自然の減少

生態系の破壊　　　　　　

ダイオキシンなどの有害化
学物質による環境汚染　　

特にない　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　
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年齢別でみると、すべての年代で「地球温暖化」の割合が高くなっています。また、「悪臭」「土壌

汚染・地下水汚染」の割合は 60 歳以上で、「廃棄物・リサイクル」の割合は 50 歳代で高くなってい

ます。 

性別・年齢別でみると、「廃棄物・リサイクル」の割合が男性 60 歳以上、女性 30～60 歳代で高く

なっています。 

 
【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

地
球
温
暖
化
 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊
 

大
気
汚
染
 

水
質
汚
染
 

騒
音
・
震
動
 

悪
臭
 

土
壌

汚
染

・
地

下
水
汚
染
 

地
盤
沈
下
 

廃
棄

物
・

リ
サ

イ
ク
ル
 

森
林

伐
採

な
ど

の
自
然
の
減
少
 

生
態
系
の
破
壊
 

有
害

化
学

物
質

に
よ
る
環
境
汚
染
 

特
に
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 79797979    27 52 42 30 21 21 22 43 39 31 24 14 3 1 

100.0 58.558.558.558.5    20.0 38.5 31.1 22.2 15.6 15.6 16.3 31.9 28.9 23.0 17.8 10.4 2.2 0.7 

30 歳代 
242 157157157157    51 101 68 38 41 40 60 89 66 58 51 15 5 4 

100.0 64.964.964.964.9    21.1 41.7 28.1 15.7 16.9 16.5 24.8 36.8 27.3 24.0 21.1 6.2 2.1 1.7 

40 歳代 
231 161161161161    61 108 75 49 40 32 41 88 66 61 53 8 13 2 

100.0 69.769.769.769.7    26.4 46.8 32.5 21.2 17.3 13.9 17.7 38.1 28.6 26.4 22.9 3.5 5.6 0.9 

50 歳代 
238 167167167167    72 106 74 38 34 39 43 114 65 67 43 3 15 5 

100.0 70.270.270.270.2    30.3 44.5 31.1 16.0 14.3 16.4 18.1 47.9 27.3 28.2 18.1 1.3 6.3 2.1 

60 歳代 
342 225225225225    88 159 114 58 69 75 52 140 88 78 75 12 18 13 

100.0 65.865.865.865.8    25.7 46.5 33.3 17.0 20.2 21.9 15.2 40.9 25.7 22.8 21.9 3.5 5.3 3.8 

70 歳以上 
303 181181181181    61 137 109 69 59 64 66 112 62 63 73 23 9 24 

100.0 59.759.759.759.7    20.1 45.2 36.0 22.8 19.5 21.1 21.8 37.0 20.5 20.8 24.1 7.6 3.0 7.9 

男性 20 歳代 
71 39393939    16 23 24 17 12 9 12 23 23 17 11 8 3 - 

100.0 54.954.954.954.9    22.5 32.4 33.8 23.9 16.9 12.7 16.9 32.4 32.4 23.9 15.5 11.3 4.2 - 

男性 30 歳代 
106 58585858    18 34 23 17 20 15 30 32 23 30 21 9 4 1 

100.0 54.754.754.754.7    17.0 32.1 21.7 16.0 18.9 14.2 28.3 30.2 21.7 28.3 19.8 8.5 3.8 0.9 

男性 40 歳代 
107 75757575    32 47 31 26 22 10 15 35 29 29 22 4 8 2 

100.0 70.170.170.170.1    29.9 43.9 29.0 24.3 20.6 9.3 14.0 32.7 27.1 27.1 20.6 3.7 7.5 1.9 

男性 50 歳代 
107 74747474    35 39 35 15 10 12 14 39 32 31 21 2 9 1 

100.0 69.269.269.269.2    32.7 36.4 32.7 14.0 9.3 11.2 13.1 36.4 29.9 29.0 19.6 1.9 8.4 0.9 

男性 60 歳代 
154 98989898    40 63 57 26 37 38 19 68 33 44 30 8 5 8 

100.0 63.663.663.663.6    26.0 40.9 37.0 16.9 24.0 24.7 12.3 44.2 21.4 28.6 19.5 5.2 3.2 5.2 

男性 70 歳以上 
124 79797979    28 63 48 26 29 32 25 55 21 32 27 8 3 3 

100.0 63.763.763.763.7    22.6 50.8 38.7 21.0 23.4 25.8 20.2 44.4 16.9 25.8 21.8 6.5 2.4 2.4 

女性 20 歳代 
64 40404040    11 29 18 13 9 12 10 20 16 14 13 6 - 1 

100.0 62.562.562.562.5    17.2 45.3 28.1 20.3 14.1 18.8 15.6 31.3 25.0 21.9 20.3 9.4 - 1.6 

女性 30 歳代 
135 98989898    32 66 44 21 21 25 29 57 42 27 30 6 1 3 

100.0 72.672.672.672.6    23.7 48.9 32.6 15.6 15.6 18.5 21.5 42.2 31.1 20.0 22.2 4.4 0.7 2.2 

女性 40 歳代 
123 85858585    29 60 44 23 18 22 26 53 37 32 31 4 5 - 

100.0 69.169.169.169.1    23.6 48.8 35.8 18.7 14.6 17.9 21.1 43.1 30.1 26.0 25.2 3.3 4.1 - 

女性 50 歳代 
130 92929292    37 66 38 23 24 27 29 74 33 36 22 1 6 4 

100.0 70.870.870.870.8    28.5 50.8 29.2 17.7 18.5 20.8 22.3 56.9 25.4 27.7 16.9 0.8 4.6 3.1 

女性 60 歳代 
178 122122122122    45 91 53 30 30 35 32 70 53 31 42 2 11 5 

100.0 68.568.568.568.5    25.3 51.1 29.8 16.9 16.9 19.7 18.0 39.3 29.8 17.4 23.6 1.1 6.2 2.8 

女性 70 歳以上 
162 93939393    30 67 56 42 29 29 39 53 37 27 42 13 6 18 

100.0 57.457.457.457.4    18.5 41.4 34.6 25.9 17.9 17.9 24.1 32.7 22.8 16.7 25.9 8.0 3.7 11.1 
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地区別でみると、すべての地区で「地球温暖化」の割合が高くなっています。また、「悪臭」の割

合は笠原、浅羽南で、「廃棄物・リサイクル」の割合は三川、今井、高南で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「廃棄物・リサイクル」の割合が単身世帯で高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

地
球
温
暖
化
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ン
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壌
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下
水

汚
染
 

地
盤
沈
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物
・
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サ
イ
ク

ル
 

森
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採
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ど
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然
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態
系
の
破
壊
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害

化
学

物
質

に
よ
る
環
境
汚
染
 

特
に
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
55 28282828    11 25 17 4 7 7 4 26 9 13 9 3 3 3 

100.0 50.950.950.950.9    20.0 45.5 30.9 7.3 12.7 12.7 7.3 47.3 16.4 23.6 16.4 5.5 5.5 5.5 

山名 
193 139139139139    46 86 60 34 31 26 29 72 45 43 39 13 8 6 

100.0 72.072.072.072.0    23.8 44.6 31.1 17.6 16.1 13.5 15.0 37.3 23.3 22.3 20.2 6.7 4.1 3.1 

今井 
68 42424242    12 26 23 13 11 17 15 28 15 13 13 4 2 6 

100.0 61.861.861.861.8    17.6 38.2 33.8 19.1 16.2 25.0 22.1 41.2 22.1 19.1 19.1 5.9 2.9 8.8 

袋井北 
225 155155155155    55 101 70 45 30 42 47 90 59 62 53 12 9 5 

100.0 68.968.968.968.9    24.4 44.9 31.1 20.0 13.3 18.7 20.9 40.0 26.2 27.6 23.6 5.3 4.0 2.2 

袋井西 
112 66666666    30 52 34 23 20 19 24 44 24 24 19 6 6 4 

100.0 58.958.958.958.9    26.8 46.4 30.4 20.5 17.9 17.0 21.4 39.3 21.4 21.4 17.0 5.4 5.4 3.6 

袋井東 
105 68686868    24 50 39 24 15 21 27 41 24 24 20 6 3 2 

100.0 64.864.864.864.8    22.9 47.6 37.1 22.9 14.3 20.0 25.7 39.0 22.9 22.9 19.0 5.7 2.9 1.9 

袋井南 
185 125125125125    53 82 67 39 23 30 38 70 60 57 43 6 10 6 

100.0 67.667.667.667.6    28.6 44.3 36.2 21.1 12.4 16.2 20.5 37.8 32.4 30.8 23.2 3.2 5.4 3.2 

高南 
88 62626262    21 39 27 12 9 18 29 44 34 25 22 2 2 2 

100.0 70.570.570.570.5    23.9 44.3 30.7 13.6 10.2 20.5 33.0 50.0 38.6 28.4 25.0 2.3 2.3 2.3 

笠原 
53 29292929    6 12 11 8 25 9 7 21 10 9 9 1 2 3 

100.0 54.754.754.754.7    11.3 22.6 20.8 15.1 47.2 17.0 13.2 39.6 18.9 17.0 17.0 1.9 3.8 5.7 

浅羽北 
141 93939393    35 70 43 29 30 26 22 52 37 41 35 8 3 6 

100.0 66.066.066.066.0    24.8 49.6 30.5 20.6 21.3 18.4 15.6 36.9 26.2 29.1 24.8 5.7 2.1 4.3 

浅羽東 
60 37373737    19 29 19 13 15 12 9 24 22 8 13 3 4 1 

100.0 61.761.761.761.7    31.7 48.3 31.7 21.7 25.0 20.0 15.0 40.0 36.7 13.3 21.7 5.0 6.7 1.7 

浅羽西 
59 42424242    13 28 21 9 5 11 7 24 14 10 16 2 4 - 

100.0 71.271.271.271.2    22.0 47.5 35.6 15.3 8.5 18.6 11.9 40.7 23.7 16.9 27.1 3.4 6.8 - 

浅羽南 
86 48484848    15 30 26 16 35 19 13 27 15 18 14 4 5 3 

100.0 55.855.855.855.8    17.4 34.9 30.2 18.6 40.7 22.1 15.1 31.4 17.4 20.9 16.3 4.7 5.8 3.5 

単身 
67 37373737    10 25 18 16 10 10 10 31 16 17 14 6 3 3 

100.0 55.255.255.255.2    14.9 37.3 26.9 23.9 14.9 14.9 14.9 46.3 23.9 25.4 20.9 9.0 4.5 4.5 

夫婦だけ 
244 167167167167    56 117 88 47 37 57 64 100 61 66 50 11 8 7 

100.0 68.468.468.468.4    23.0 48.0 36.1 19.3 15.2 23.4 26.2 41.0 25.0 27.0 20.5 4.5 3.3 2.9 

２世帯（親と子） 
659 428428428428    164 285 210 126 125 126 139 267 179 159 152 33 24 14 

100.0 64.964.964.964.9    24.9 43.2 31.9 19.1 19.0 19.1 21.1 40.5 27.2 24.1 23.1 5.0 3.6 2.1 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 162162162162    65 117 78 44 51 36 36 93 64 62 47 6 12 8 

100.0 67.267.267.267.2    27.0 48.5 32.4 18.3 21.2 14.9 14.9 38.6 26.6 25.7 19.5 2.5 5.0 3.3 

その他 
81 50505050    16 31 23 11 14 11 10 24 15 10 14 6 1 5 

100.0 61.761.761.761.7    19.8 38.3 28.4 13.6 17.3 13.6 12.3 29.6 18.5 12.3 17.3 7.4 1.2 6.2 
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問 20 あなたの家庭では、環境への取組として何をしていますか。（あてはまるものすべて選択） 

【環境に対する家庭内の取り組み】については、「ごみの分別」の割合が 89.8％と最も高く、次い

で「マイバッグなどの利用」の割合が 80.4％、「資源回収への協力」の割合が 78.0％、「電気・ガス・

水道の省エネ」が 46.8％となっています。 

性別でみると、「資源回収への協力」「マイバッグなどの利用」「電気・ガス・水道の省エネ」の割

合が、男性に比べて女性で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

ご
み
の
分
別
 

生
ご
み
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堆
肥
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源
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収
へ
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光
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ー
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で
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敷
地

内
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緑
化

（
グ

リ
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カ
ー
テ
ン
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ど
）
 

特
に
行
っ
て
い
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 597597597597    95 497 494 276 78 124 181 10 2 10 

100.0 88.888.888.888.8    14.1 74.0 73.5 41.1 11.6 18.5 26.9 1.5 0.3 1.5 

女性 
798 723723723723    118 650 691 411 83 143 221 6 7 15 

100.0 90.690.690.690.6    14.8 81.5 86.6 51.5 10.4 17.9 27.7 0.8 0.9 1.9 

(N=1,505)

89.8

14.6

78.0

80.4

46.8

11.0

18.1

27.2

1.1

0.7

1.7

0 20 40 60 80 100

ごみの分別　　　　　　　

生ごみの堆肥化　　　　　

資源回収への協力　　　　

マイバッグなどの利用　　

電気・ガス・水道の省エネ

太陽光発電など、新エネル
ギーの導入　　　　　　　

徒歩・自転車での通勤や買
い物　　　　　　　　　　

敷地内の緑化　　　　　　
（グリーンカーテンなど）

特に行っていない　　　　

その他　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　
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年齢別でみると、「マイバックなどの利用」の割合は 20～60 歳代で、「資源回収への協力」の割合

は 50歳以上で、「電気・ガス・水道の省エネ」の割合は 60歳以上で、それぞれ高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「マイバックなどの利用」の割合は女性 20～60 歳代で、「電気・ガス・水

道の省エネ」の割合は女性 30歳以上で、それぞれ高くなっています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  
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収
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い
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そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 112 5 79 113113113113    41 13 22 14 5 - 1 

100.0 83.0 3.7 58.5 83.783.783.783.7    30.4 9.6 16.3 10.4 3.7 - 0.7 

30 歳代 
242 221221221221    15 170 214 113 38 43 42 2 1 - 

100.0 91.391.391.391.3    6.2 70.2 88.4 46.7 15.7 17.8 17.4 0.8 0.4 - 

40 歳代 
231 212212212212    22 183 187 103 31 31 49 4 - 1 

100.0 91.891.891.891.8    9.5 79.2 81.0 44.6 13.4 13.4 21.2 1.7 - 0.4 

50 歳代 
238 218218218218    36 202 203 107 29 37 66 2 - 4 

100.0 91.691.691.691.6    15.1 84.9 85.3 45.0 12.2 15.5 27.7 0.8 - 1.7 

60 歳代 
342 314314314314    65 288 288 177 31 60 128 2 5 8 

100.0 91.891.891.891.8    19.0 84.2 84.2 51.8 9.1 17.5 37.4 0.6 1.5 2.3 

70 歳以上 
303 264264264264    72 244 197 155 21 77 108 2 4 12 

100.0 87.187.187.187.1    23.8 80.5 65.0 51.2 6.9 25.4 35.6 0.7 1.3 4.0 

男性 20 歳代 
71 61616161    3 39 56 20 7 17 10 2 - - 

100.0 85.985.985.985.9    4.2 54.9 78.9 28.2 9.9 23.9 14.1 2.8 - - 

男性 30 歳代 
106 96969696    8 66 90 38 17 21 23 2 - - 

100.0 90.690.690.690.6    7.5 62.3 84.9 35.8 16.0 19.8 21.7 1.9 - - 

男性 40 歳代 
107 93939393    8 75 70 41 17 16 18 3 - 1 

100.0 86.986.986.986.9    7.5 70.1 65.4 38.3 15.9 15.0 16.8 2.8 - 0.9 

男性 50 歳代 
107 96969696    19 87 81 44 13 16 29 1 - 1 

100.0 89.789.789.789.7    17.8 81.3 75.7 41.1 12.1 15.0 27.1 0.9 - 0.9 

男性 60 歳代 
154 139139139139    29 123 117 70 15 22 54 1 2 6 

100.0 90.390.390.390.3    18.8 79.9 76.0 45.5 9.7 14.3 35.1 0.6 1.3 3.9 

男性 70 歳以上 
124 110110110110    27 105 77 61 9 32 46 1 - 2 

100.0 88.788.788.788.7    21.8 84.7 62.1 49.2 7.3 25.8 37.1 0.8 - 1.6 

女性 20 歳代 
64 51 2 40 57575757    21 6 5 4 3 - 1 

100.0 79.7 3.1 62.5 89.189.189.189.1    32.8 9.4 7.8 6.3 4.7 - 1.6 

女性 30 歳代 
135 124124124124    7 103 123 75 21 22 19 - 1 - 

100.0 91.991.991.991.9    5.2 76.3 91.1 55.6 15.6 16.3 14.1 - 0.7 - 

女性 40 歳代 
123 118118118118    14 107 116 62 14 15 31 1 - - 

100.0 95.995.995.995.9    11.4 87.0 94.3 50.4 11.4 12.2 25.2 0.8 - - 

女性 50 歳代 
130 121121121121    17 114 121121121121    62 16 21 37 1 - 3 

100.0 93.193.193.193.1    13.1 87.7 93.193.193.193.1    47.7 12.3 16.2 28.5 0.8 - 2.3 

女性 60 歳代 
178 167167167167    34 157 162 102 15 35 71 - 3 2 

100.0 93.893.893.893.8    19.1 88.2 91.0 57.3 8.4 19.7 39.9 - 1.7 1.1 

女性 70 歳以上 
162 138138138138    43 126 110 87 10 44 58 1 3 9 

100.0 85.285.285.285.2    26.5 77.8 67.9 53.7 6.2 27.2 35.8 0.6 1.9 5.6 
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地区別でみると、「生ごみの堆肥化」の割合は三川、今井、笠原、浅羽西で、「電気・ガス・水道の

省エネ」の割合は袋井北、高南、浅羽西で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「電気・ガス・水道の省エネ」の割合は、夫婦だけ世帯で高くなっています。 

 
【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
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ご
み
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分
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収
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光
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リ
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い

な
い
 

そ
の
他
 

無
回
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三川 
55 47474747    14 41 44 19 8 2 16 - - 2 

100.0 85.585.585.585.5    25.5 74.5 80.0 34.5 14.5 3.6 29.1 - - 3.6 

山名 
193 176176176176    19 160 167 88 30 34 55 4 1 2 

100.0 91.291.291.291.2    9.8 82.9 86.5 45.6 15.5 17.6 28.5 2.1 0.5 1.0 

今井 
68 57575757    14 51 50 31 8 5 20 2 1 4 

100.0 83.883.883.883.8    20.6 75.0 73.5 45.6 11.8 7.4 29.4 2.9 1.5 5.9 

袋井北 
225 203203203203    27 178 180 123 24 58 74 1 - 1 

100.0 90.290.290.290.2    12.0 79.1 80.0 54.7 10.7 25.8 32.9 0.4 - 0.4 

袋井西 
112 104104104104    16 85 88 50 10 30 33 1 2 3 

100.0 92.992.992.992.9    14.3 75.9 78.6 44.6 8.9 26.8 29.5 0.9 1.8 2.7 

袋井東 
105 92929292    15 77 81 44 6 15 24 - - 2 

100.0 87.687.687.687.6    14.3 73.3 77.1 41.9 5.7 14.3 22.9 - - 1.9 

袋井南 
185 161161161161    22 149 156 86 26 34 49 1 2 2 

100.0 87.087.087.087.0    11.9 80.5 84.3 46.5 14.1 18.4 26.5 0.5 1.1 1.1 

高南 
88 81818181    13 70 69 51 4 16 22 - - 3 

100.0 92.092.092.092.0    14.8 79.5 78.4 58.0 4.5 18.2 25.0 - - 3.4 

笠原 
53 47474747    14 38 41 20 3 4 18 - - 2 

100.0 88.788.788.788.7    26.4 71.7 77.4 37.7 5.7 7.5 34.0 - - 3.8 

浅羽北 
141 132132132132    26 115 119 62 20 30 32 - 1 4 

100.0 93.693.693.693.6    18.4 81.6 84.4 44.0 14.2 21.3 22.7 - 0.7 2.8 

浅羽東 
60 52525252    6 46 48 26 5 8 15 3 - - 

100.0 86.786.786.786.7    10.0 76.7 80.0 43.3 8.3 13.3 25.0 5.0 - - 

浅羽西 
59 55555555    14 47 44 36 7 16 21 1 1 - 

100.0 93.293.293.293.2    23.7 79.7 74.6 61.0 11.9 27.1 35.6 1.7 1.7 - 

浅羽南 
86 77777777    15 70 68 35 9 9 19 1 1 1 

100.0 89.589.589.589.5    17.4 81.4 79.1 40.7 10.5 10.5 22.1 1.2 1.2 1.2 

単身 
67 55555555    6 44 45 32 2 20 13 - - 1 

100.0 82.182.182.182.1    9.0 65.7 67.2 47.8 3.0 29.9 19.4 - - 1.5 

夫婦だけ 
244 222222222222    32 197 203 128 12 52 75 - 3 6 

100.0 91.091.091.091.0    13.1 80.7 83.2 52.5 4.9 21.3 30.7 - 1.2 2.5 

２世帯（親と子） 
659 600600600600    81 521 557 318 89 126 184 7 2 6 

100.0 91.091.091.091.0    12.3 79.1 84.5 48.3 13.5 19.1 27.9 1.1 0.3 0.9 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 221221221221    49 200 194 98 33 33 66 - 1 7 

100.0 91.791.791.791.7    20.3 83.0 80.5 40.7 13.7 13.7 27.4 - 0.4 2.9 

その他 
81 68686868    17 53 58 30 8 7 16 5 - 2 

100.0 84.084.084.084.0    21.0 65.4 71.6 37.0 9.9 8.6 19.8 6.2 - 2.5 
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問 21 あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。  

                             （あてはまるものすべて選択） 

【環境を意識して、地域などで行動していること】については、「地域の美化・緑化運動」の割合

が 45.2％と最も高く、次いで「取り組んでいないが、何かしたいとは思っている」の割合が 28.4％、

「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合が 15.7％となっています。 

性別でみると、「地域の美化・緑化運動」の割合は男性で高く、「取り組んでいないが、何かしたい

とは思っている」の割合は女性で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
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・
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体
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加
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環
境
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化
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ベ
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ト
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か
し
た
い
と
は
思
っ
て
い
る
 

特
に

行
っ

て
い

な
い

し
、

あ

ま
り
関
心
も
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 341341341341    44 19 15 79 159 106 14 22 

100.0 50.750.750.750.7    6.5 2.8 2.2 11.8 23.7 15.8 2.1 3.3 

女性 
798 322322322322    20 21 9 62 262 124 16 48 

100.0 40.440.440.440.4    2.5 2.6 1.1 7.8 32.8 15.5 2.0 6.0 

(N=1,505)

45.2

4.3

2.7

1.6

9.5

28.4

15.7

2.1

5.0

0 10 20 30 40 50

地域の美化・緑化運動　　

自然環境の保全・復元活動

環境に関する学習会　　　
・講演会　　　　　　　

環境保全団体への加入　　

環境美化イベント　　　　

取り組んでいないが、何か
したいとは思っている　　

特に行っていないし、あま
り関心もない　　　　　　

その他　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　
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年齢別でみると、「地域の美化・緑化運動」の割合は 40 歳以上で、「取り組んでいないが、何かし

たいとは思っている」「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合は 20～30 歳代で高くなって

います。 

性別・年齢別でみると、年齢別の傾向と同様の傾向となっているものの、「環境美化イベント」の

割合が男性 60歳以上で高くなっています。 

 
【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）    

 
 

全
 
 
体
 

地
域
の
美
化
・
緑
化

運
動
 

自
然

環
境

の
保

全
・
復
元
活
動
 

環
境

に
関

す
る

学
習
会
・
講
演
会
 

環
境

保
全

団
体

へ
の
加
入
 

環
境

美
化

イ
ベ

ン
ト
 

取
り

組
ん

で
い

な
い
が
、
何
か
し
た
い

と
は
思
っ
て
い
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関
心

も
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 18 1 1 - 2 60606060    52 1 1 

100.0 13.3 0.7 0.7 - 1.5 44.444.444.444.4    38.5 0.7 0.7 

30 歳代 
242 79 1 1 1 9 93939393    53 3 7 

100.0 32.6 0.4 0.4 0.4 3.7 38.438.438.438.4    21.9 1.2 2.9 

40 歳代 
231 97979797    3 2 - 18 77 34 3 7 

100.0 42.042.042.042.0    1.3 0.9 - 7.8 33.3 14.7 1.3 3.0 

50 歳代 
238 132132132132    12 3 3 24 57 27 4 11 

100.0 55.555.555.555.5    5.0 1.3 1.3 10.1 23.9 11.3 1.7 4.6 

60 歳代 
342 189189189189    22 14 9 42 78 33 11 17 

100.0 55.355.355.355.3    6.4 4.1 2.6 12.3 22.8 9.6 3.2 5.0 

70 歳以上 
303 159159159159    26 19 11 48 58 35 9 31 

100.0 52.552.552.552.5    8.6 6.3 3.6 15.8 19.1 11.6 3.0 10.2 

男性 20 歳代 
71 10 - 1 - 1 30303030    28 1 - 

100.0 14.1 - 1.4 - 1.4 42.342.342.342.3    39.4 1.4 - 

男性 30 歳代 
106 39393939    - - 1 6 35 24 2 3 

100.0 36.836.836.836.8    - - 0.9 5.7 33.0 22.6 1.9 2.8 

男性 40 歳代 
107 43434343    2 1 - 10 38 16 1 1 

100.0 40.240.240.240.2    1.9 0.9 - 9.3 35.5 15.0 0.9 0.9 

男性 50 歳代 
107 71717171    8 1 1 13 18 10 1 4 

100.0 66.466.466.466.4    7.5 0.9 0.9 12.1 16.8 9.3 0.9 3.7 

男性 60 歳代 
154 98989898    17 9 7 24 19 15 6 8 

100.0 63.663.663.663.6    11.0 5.8 4.5 15.6 12.3 9.7 3.9 5.2 

男性 70 歳以上 
124 79797979    17 7 6 25 19 11 3 6 

100.0 63.763.763.763.7    13.7 5.6 4.8 20.2 15.3 8.9 2.4 4.8 

女性 20 歳代 
64 8 1 - - 1 30303030    24 - 1 

100.0 12.5 1.6 - - 1.6 46.946.946.946.9    37.5 - 1.6 

女性 30 歳代 
135 40 1 1 - 3 57575757    29 1 4 

100.0 29.6 0.7 0.7 - 2.2 42.242.242.242.2    21.5 0.7 3.0 

女性 40 歳代 
123 53535353    1 1 - 8 39 18 2 6 

100.0 43.143.143.143.1    0.8 0.8 - 6.5 31.7 14.6 1.6 4.9 

女性 50 歳代 
130 60606060    4 2 2 10 39 17 3 7 

100.0 46.246.246.246.2    3.1 1.5 1.5 7.7 30.0 13.1 2.3 5.4 

女性 60 歳代 
178 84848484    4 5 2 18 58 17 5 8 

100.0 47.247.247.247.2    2.2 2.8 1.1 10.1 32.6 9.6 2.8 4.5 

女性 70 歳以上 
162 74747474    9 12 5 22 36 19 5 22 

100.0 45.745.745.745.7    5.6 7.4 3.1 13.6 22.2 11.7 3.1 13.6 



56 

 

 

 

地区別でみると、「地域の美化・緑化運動」の割合は三川、山名、袋井北、袋井西、笠原で、「取り

組んでいないが、何かしたいとは思っている」の割合は袋井東、浅羽北、浅羽東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「取り組んでいないが、何かしたいとは思っている」「特に行っていないし、

あまり関心もない」の割合は、単身世帯で高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
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行
っ

て
い

な
い
し
、
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関
心

も
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
55 34343434    2 - - 10 11 4 - 4 

100.0 61.861.861.861.8    3.6 - - 18.2 20.0 7.3 - 7.3 

山名 
193 100100100100    7 7 6 21 47 35 - 6 

100.0 51.851.851.851.8    3.6 3.6 3.1 10.9 24.4 18.1 - 3.1 

今井 
68 33333333    1 2 1 3 18 9 1 6 

100.0 48.548.548.548.5    1.5 2.9 1.5 4.4 26.5 13.2 1.5 8.8 

袋井北 
225 120120120120    13 8 5 31 54 27 - 9 

100.0 53.353.353.353.3    5.8 3.6 2.2 13.8 24.0 12.0 - 4.0 

袋井西 
112 63636363    2 3 4 14 30 11 2 5 

100.0 56.356.356.356.3    1.8 2.7 3.6 12.5 26.8 9.8 1.8 4.5 

袋井東 
105 38 6 2 - 6 40404040    19 1 5 

100.0 36.2 5.7 1.9 - 5.7 38.138.138.138.1    18.1 1.0 4.8 

袋井南 
185 91919191    6 3 - 16 50 27 4 7 

100.0 49.249.249.249.2    3.2 1.6 - 8.6 27.0 14.6 2.2 3.8 

高南 
88 41414141    2 4 - 5 27 13 1 3 

100.0 46.646.646.646.6    2.3 4.5 - 5.7 30.7 14.8 1.1 3.4 

笠原 
53 29292929    3 3 1 7 12 6 1 5 

100.0 54.754.754.754.7    5.7 5.7 1.9 13.2 22.6 11.3 1.9 9.4 

浅羽北 
141 38 9 3 2 7 53535353    32 4 8 

100.0 27.0 6.4 2.1 1.4 5.0 37.637.637.637.6    22.7 2.8 5.7 

浅羽東 
60 16 1 2 - 6 17171717    15 4 3 

100.0 26.7 1.7 3.3 - 10.0 28.328.328.328.3    25.0 6.7 5.0 

浅羽西 
59 23232323    2 1 1 9 16 8 6 2 

100.0 39.039.039.039.0    3.4 1.7 1.7 15.3 27.1 13.6 10.2 3.4 

浅羽南 
86 28282828    11 1 4 4 26 14 6 8 

100.0 32.632.632.632.6    12.8 1.2 4.7 4.7 30.2 16.3 7.0 9.3 

単身 
67 21212121    4 3 - 6 21212121    15 1 4 

100.0 31.331.331.331.3    6.0 4.5 - 9.0 31.331.331.331.3    22.4 1.5 6.0 

夫婦だけ 
244 113113113113    17 5 7 26 74 27 7 11 

100.0 46.346.346.346.3    7.0 2.0 2.9 10.7 30.3 11.1 2.9 4.5 

２世帯（親と子） 
659 292292292292    22 14 5 46 199 122 11 21 

100.0 44.344.344.344.3    3.3 2.1 0.8 7.0 30.2 18.5 1.7 3.2 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 114114114114    10 11 4 29 65 26 3 20 

100.0 47.347.347.347.3    4.1 4.6 1.7 12.0 27.0 10.8 1.2 8.3 

その他 
81 34343434    4 2 4 12 17 15 3 7 

100.0 42.042.042.042.0    4.9 2.5 4.9 14.8 21.0 18.5 3.7 8.6 
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問 22 あなたは、身近な河川や水辺の環境に対して、どのようなことを求めますか。  

                             （あてはまるものすべて選択） 

【身近な河川や水辺の環境に求めること】については、「ごみの削減」の割合が 59.3％と最も高く、

次いで「水質の改善」の割合が 50.8％、「憩いの場としての活用（遊びなど含む）」の割合が 36.8％、

「景観の保全」の割合が 35.5％となっています。 

性別でみると、「水質の改善」「景観の保全」の割合は男性で高く、「ごみの削減」の割合は女性で

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
 
 

全
 
 
体
 

水
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の
改
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ご
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減
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観
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む
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環
境
教
育
へ
の
活
用
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 359 381381381381    275 254 76 22 29 

100.0 53.4 56.756.756.756.7    40.9 37.8 11.3 3.3 4.3 

女性 
798 390 494494494494    252 289 106 26 38 

100.0 48.9 61.961.961.961.9    31.6 36.2 13.3 3.3 4.8 

(N=1,505)

50.8

59.3

35.5

36.8

12.2

3.2

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70

水質の改善　　　　　

ごみの削減　　　　　

景観の保全　　　　　

憩いの場としての活用
（遊びなど含む）　　

環境教育への活用　　

その他　　　　　　　

無回答　　　　　　　
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年齢別でみると、「水質の改善」の割合は 20～50 歳代で、「ごみの削減」の割合は 40 歳以上で、「景

観の保全」の割合は 60歳代で、「憩いの場としての活用（遊びなど含む）」の割合は 30歳代で高くな

っています。 

性別・年齢別でみると、「水質の改善」の割合は男性 20～50 歳代、女性 20歳代で、「ごみの削減」

の割合は男性 60 歳以上、女性 30 歳以上で高くなっています。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 
上段：件数 下段：割合（％）    
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の
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へ
の

活

用
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 83838383    68 44 52 19 2 1 

100.0 61.561.561.561.5    50.4 32.6 38.5 14.1 1.5 0.7 

30 歳代 
242 123123123123    123123123123    79 113 30 6 4 

100.0 50.850.850.850.8    50.850.850.850.8    32.6 46.7 12.4 2.5 1.7 

40 歳代 
231 127 145145145145    67 82 25 9 6 

100.0 55.0 62.862.862.862.8    29.0 35.5 10.8 3.9 2.6 

50 歳代 
238 131 150150150150    89 81 25 6 12 

100.0 55.0 63.063.063.063.0    37.4 34.0 10.5 2.5 5.0 

60 歳代 
342 161 211211211211    150 116 40 15 17 

100.0 47.1 61.761.761.761.7    43.9 33.9 11.7 4.4 5.0 

70 歳以上 
303 134 190190190190    103 104 41 9 32 

100.0 44.2 62.762.762.762.7    34.0 34.3 13.5 3.0 10.6 

男性 20 歳代 
71 42424242    34 27 25 10 2 - 

100.0 59.259.259.259.2    47.9 38.0 35.2 14.1 2.8 - 

男性 30 歳代 
106 50505050    47 43 46 9 3 3 

100.0 47.247.247.247.2    44.3 40.6 43.4 8.5 2.8 2.8 

男性 40 歳代 
107 63636363    60 35 42 7 4 3 

100.0 58.958.958.958.9    56.1 32.7 39.3 6.5 3.7 2.8 

男性 50 歳代 
107 63636363    62 39 38 13 4 6 

100.0 58.958.958.958.9    57.9 36.4 35.5 12.1 3.7 5.6 

男性 60 歳代 
154 78 99999999    75 50 15 6 9 

100.0 50.6 64.364.364.364.3    48.7 32.5 9.7 3.9 5.8 

男性 70 歳以上 
124 61 77777777    54 51 20 3 8 

100.0 49.2 62.162.162.162.1    43.5 41.1 16.1 2.4 6.5 

女性 20 歳代 
64 41414141    34 17 27 9 - 1 

100.0 64.164.164.164.1    53.1 26.6 42.2 14.1 - 1.6 

女性 30 歳代 
135 72 75757575    36 67 21 3 1 

100.0 53.3 55.655.655.655.6    26.7 49.6 15.6 2.2 0.7 

女性 40 歳代 
123 64 85858585    32 40 17 5 3 

100.0 52.0 69.69.69.69.1111    26.0 32.5 13.8 4.1 2.4 

女性 50 歳代 
130 67 87878787    49 43 12 2 6 

100.0 51.5 66.966.966.966.9    37.7 33.1 9.2 1.5 4.6 

女性 60 歳代 
178 78 107107107107    72 60 25 9 7 

100.0 43.8 60.160.160.160.1    40.4 33.7 14.0 5.1 3.9 

女性 70 歳以上 
162 67 105105105105    46 50 21 6 19 

100.0 41.4 64.864.864.864.8    28.4 30.9 13.0 3.7 11.7 
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地区別でみると、「水質の改善」の割合は三川、山名、袋井北、袋井西、袋井南で、「ごみの削減」

の割合は浅羽東で、「憩いの場としての活用（遊びなど含む）」の割合は山名、袋井西、浅羽北で高く

なっています。 

世帯構成別でみると、単身世帯では「水質の改善」「ごみの削減」「景観の保全」の割合は低いもの

の、「憩いの場としての活用（遊びなど含む）」の割合は高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
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ご
み
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景
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環
境

教
育

へ
の

活

用
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
55 30 35353535    16 17 5 2 2 

100.0 54.5 63.663.663.663.6    29.1 30.9 9.1 3.6 3.6 

山名 
193 104 114114114114    73 82 19 4 8 

100.0 53.9 59.159.159.159.1    37.8 42.5 9.8 2.1 4.1 

今井 
68 28 34343434    21 25 11 7 7 

100.0 41.2 50.050.050.050.0    30.9 36.8 16.2 10.3 10.3 

袋井北 
225 133 143143143143    85 83 33 2 4 

100.0 59.1 63.663.663.663.6    37.8 36.9 14.7 0.9 1.8 

袋井西 
112 67676767    60 41 49 11 5 6 

100.0 59.859.859.859.8    53.6 36.6 43.8 9.8 4.5 5.4 

袋井東 
105 44 58585858    34 38 13 3 7 

100.0 41.9 55.255.255.255.2    32.4 36.2 12.4 2.9 6.7 

袋井南 
185 97 111111111111    72 56 19 5 4 

100.0 52.4 60.060.060.060.0    38.9 30.3 10.3 2.7 2.2 

高南 
88 41 48484848    33 25 9 3 6 

100.0 46.6 54.554.554.554.5    37.5 28.4 10.2 3.4 6.8 

笠原 
53 22 25252525    20 12 12 1 5 

100.0 41.5 47.247.247.247.2    37.7 22.6 22.6 1.9 9.4 

浅羽北 
141 66 88888888    55 61 24 2 8 

100.0 46.8 62.462.462.462.4    39.0 43.3 17.0 1.4 5.7 

浅羽東 
60 27 44444444    16 21 12 3 3 

100.0 45.0 73.373.373.373.3    26.7 35.0 20.0 5.0 5.0 

浅羽西 
59 29 40404040    18 23 4 6 - 

100.0 49.2 67.867.867.867.8    30.5 39.0 6.8 10.2 - 

浅羽南 
86 40 55555555    26 33 5 2 7 

100.0 46.5 64.064.064.064.0    30.2 38.4 5.8 2.3 8.1 

単身 
67 31 35353535    20 26 10 - 4 

100.0 46.3 52.252.252.252.2    29.9 38.8 14.9 - 6.0 

夫婦だけ 
244 129 153153153153    98 88 32 10 8 

100.0 52.9 62.762.762.762.7    40.2 36.1 13.1 4.1 3.3 

２世帯（親と子） 
659 332 407407407407    231 243 79 18 25 

100.0 50.4 61.861.861.861.8    35.1 36.9 12.0 2.7 3.8 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 128 143143143143    85 90 26 4 12 

100.0 53.1 59.359.359.359.3    35.3 37.3 10.8 1.7 5.0 

その他 
81 43434343    39 32 33 11 2 5 

100.0 53.153.153.153.1    48.1 39.5 40.7 13.6 2.5 6.2 
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８ 図書館の利用について 

問 23 あなたは、この１年間で市内の図書館（袋井図書館、または浅羽図書館、または月見の里学遊

館図書館分室）を利用したことがありますか。（１つ選択） 

【１年間の市内の図書館の利用状況】については、「利用したことがある」の割合が 32.3％、「利用

したことがない」の割合が 65.7％となっています。 

性別でみると、「利用したことがある」の割合は男性で 26.8％、女性で 37.6％と、男性に比べて女

性の利用率が高くなっています。 

年齢別でみると、「利用したことがある」の割合は 30～40 歳代で高く、特に 30 歳代では約半数の

利用率となっています。 

性別・年齢別でみると、「利用したことがある」の割合は女性 30～40 歳代で高く、６割近くを占め

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.3

26.8

27.4

49.6

45.5

26.9

27.2

21.5

21.1

39.6

32.7

23.4

23.4

21.8

34.4

57.8

56.1

30.0

32.0

65.7

59.9

71.9

50.4

53.7

71.4

69.9

74.3

78.9

60.4

66.4

75.7

72.1

77.4

64.1

42.2

43.1

67.7

66.3

71.6

0.0

21.0

37.6

71.7

0.0

0.9

2.5

0.7

0.9

1.7

1.5

7.4

1.7

2.3

0.8

0.0

1.6

0.8

4.5

0.9

0.0

4.3

2.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

男　　　　性　　672

女　　　　性　　798

20　歳　代　　　135

30　歳　代　　　242

40　歳　代　　　231

50　歳　代　　　238

60　歳　代　　　342

70 歳 以 上 　　303

男性 20歳代　　　71

男性 30歳代　　 106

男性 40歳代　　 107

男性 50歳代　　 107

男性 60歳代　　 154

男性 70歳以上　 124

女性 20歳代　　　64

女性 30歳代　　 135

女性 40歳代　　 123

女性 50歳代　　 130

女性 60歳代　　 178

女性 70歳以上　 162

利用したことがある 利用したことがない 無回答

N=

年
 
齢
 
別
 

性
 
別
 
・
 
年
 
齢
 
別
 

全
体
 

性
 
別
 



61 

 

 

地区別でみると、「利用したことがある」の割合は高南、浅羽東で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「利用したことがある」の割合は単身世帯、２世帯（親と子）世帯でやや高

くなっているものの、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.3

21.8

16.2

34.7

34.8

25.7

34.1

38.6

24.5

36.2

48.3

28.8

25.6

37.3

29.1

36.9

30.7

14.8

65.7

64.8

76.5

64.0

62.5

73.3

64.9

58.0

71.7

61.0

50.0

71.2

73.3

59.7

68.9

61.9

66.8

82.7

33.7

76.4

7.4

2.8

2.0

3.4

3.8

0.0

3.0

2.0

1.2

2.5

2.5

1.8

1.1

1.0

1.3

1.6

1.2

1.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,505

三　　　　川　　 55

山　　　　名　　193

今　　　　井　　 68

袋 　井　 北　　225

袋 　井　 西　　112

袋 　井　 東　　105

袋　 井　 南　　185

高　　　　南　　 88

笠　　　　原　　 53

浅 　羽　 北　　141

浅 　羽　 東　　 60

浅　 羽　 西　　 59

浅 　羽　 南　　 86

単　　　　身　　 67

夫 婦　だ け　　244

２　 世　 帯　　659

３ 　世　 帯　　241

そ 　の　 他　 　81

利用したことがある 利用したことがない 無回答

N=

地
 
区
 
別
 

全
体
 

世
 
帯
 
構
 
成
 
別
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問 24 あなたが図書館に望むことは何ですか。（３つまで選択） 

【図書館に望むこと】については、「本・雑誌・ＤＶＤ等の種類を多くする」の割合が 28.3％と最

も高く、次いで「駐車場を広くする」の割合が 21.3％、「夜遅くまで開館する」の割合が 18.0％とな

っています。 

また、「特に望むことはない」の割合が 27.6％と高くなっています。 

性別でみると、「夜遅くまで開館する」「飲食できる場所を作る」などの割合では男性で高く、「貸

出期間を長くする」「返却できる場所を増やす」などの割合では女性で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 
上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

本
・
雑
誌
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
等
の
種
類

を
多
く
す
る
 

貸
出
点
数
を
多
く
す
る
 

貸
出
期
間
を

長
く
す
る
 

朝
早
く
か
ら

開
館
す
る
 

夜
遅
く
ま
で

開
館
す
る
 

開
館

日
を
多
く
す
る
 

学
習
・
自
習
場

所
を

広
く
す
る
 

飲
食
で
き
る
場

所
を

作
る
 

返
却
で
き
る
場

所
を

増
や
す
 

駐
車
場
を

広
く
す
る
 

施
設
（
館
内
）
を

広
く
す
る
 

イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
や

デ
ー

タ
ベ

ー
ス
を
利
用
し
や
す
く
す
る
 

特
に

望
む
こ
と
は
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

男性 
672 190190190190    43 48 48 143 35 55 77 51 143 31 63 188 16 58 

100.0 28.328.328.328.3    6.4 7.1 7.1 21.3 5.2 8.2 11.5 7.6 21.3 4.6 9.4 28.0 2.4 8.6 

女性 
798 230230230230    28 108 43 126 44 87 67 97 175 35 51 215 33 74 

100.0 28.828.828.828.8    3.5 13.5 5.4 15.8 5.5 10.9 8.4 12.2 21.9 4.4 6.4 26.9 4.1 9.3 

(N=1,505)

28.3

4.8

10.7

6.1

18.0

5.2

9.6

9.7

10.2

21.3

4.5

7.6

27.6

3.5

9.3

0 10 20 30 40

本・雑誌・ＤＶＤ等の種類
を多くする　　　　　　　

貸出点数を多くする　　　

貸出期間を長くする　　　

朝早くから開館する　　　

夜遅くまで開館する　　　

開館日を多くする　　　　

学習・自習場所を広くする

飲食できる場所を作る　　

返却できる場所を増やす　

駐車場を広くする　　　　

施設（館内）を広くする　

インターネットやデータ　
ベースを利用しやすくする

特に望むことはない　　　

その他　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　
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年齢別でみると、20～50 歳代では「本・雑誌・ＤＶＤ等の種類を多くする」の割合が高く、60 歳

以上では「特に望むことはない」の割合が高くなっています。また、20～50 歳代では「夜遅くまで開

館する」「駐車場を広くする」の割合も高くなっています。 

性別・年齢別でみると、年齢別の傾向と同様の傾向となっているものの、「返却できる場所を増や

す」の割合が女性 20～40 歳代で高くなっています。 

 
【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）  

 
 

全
 
 
体
 

本
・

Ｄ
Ｖ

Ｄ
等

の
種
類
を
多
く
す
る
 

貸
出

点
数

を
多

く
す
る
 

貸
出

期
間

を
長

く
す
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朝
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く
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ら
開

館
す
る
 

夜
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で
開
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す
る
 

開
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日
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多
く

す
る
 

学
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・
自

習
場

所
を

広
く
す
る
 

飲
食

で
き

る
場

所
を

作
る
 

返
却

で
き

る
場

所
を

増
や
す
 

駐
車

場
を

広
く

す
る
 

施
設

（
館

内
）

を
広
く
す
る
 

ネ
ッ

ト
を

利
用

し
や
す
く
す
る
 

特
に

望
む

こ
と

は
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

20 歳代 
135 49494949    9 16 7 34 11 17 23 20 28 11 17 30 3 1 

100.0 36.336.336.336.3    6.7 11.9 5.2 25.2 8.1 12.6 17.0 14.8 20.7 8.1 12.6 22.2 2.2 0.7 

30 歳代 
242 112112112112    8 28 21 72 15 25 41 32 70 16 25 40 6 4 

100.0 46.346.346.346.3    3.3 11.6 8.7 29.8 6.2 10.3 16.9 13.2 28.9 6.6 10.3 16.5 2.5 1.7 

40 歳代 
231 90909090    14 22 18 59 9 38 24 32 57 12 28 40 8 5 

100.0 39.039.039.039.0    6.1 9.5 7.8 25.5 3.9 16.5 10.4 13.9 24.7 5.2 12.1 17.3 3.5 2.2 

50 歳代 
238 67676767    13 29 19 58 18 25 24 26 65 7 22 55 8 13 

100.0 28.228.228.228.2    5.5 12.2 8.0 24.4 7.6 10.5 10.1 10.9 27.3 2.9 9.2 23.1 3.4 5.5 

60 歳代 
342 68 13 35 17 31 18 24 19 21 64 10 18 135135135135    13 36 

100.0 19.9 3.8 10.2 5.0 9.1 5.3 7.0 5.6 6.1 18.7 2.9 5.3 39.539.539.539.5    3.8 10.5 

70 歳以上 
303 38 15 30 10 16 8 15 13 22 36 10 4 109109109109    14 78 

100.0 12.5 5.0 9.9 3.3 5.3 2.6 5.0 4.3 7.3 11.9 3.3 1.3 36.036.036.036.0    4.6 25.7 

男性 20 歳代 
71 27272727    5 3 3 17 6 9 11 9 11 6 12 18 2 - 

100.0 38.038.038.038.0    7.0 4.2 4.2 23.9 8.5 12.7 15.5 12.7 15.5 8.5 16.9 25.4 2.8 - 

男性 30 歳代 
106 38383838    5 10 11 38383838    5 10 19 8 27 5 12 21 2 2 

100.0 35.835.835.835.8    4.7 9.4 10.4 35.835.835.835.8    4.7 9.4 17.9 7.5 25.5 4.7 11.3 19.8 1.9 1.9 

男性 40 歳代 
107 39393939    9 7 10 28 2 9 13 11 25 6 12 24 2 4 

100.0 36.436.436.436.4    8.4 6.5 9.3 26.2 1.9 8.4 12.1 10.3 23.4 5.6 11.2 22.4 1.9 3.7 

男性 50 歳代 
107 35353535    7 8 10 34 10 12 13 12 27 3 12 22 1 4 

100.0 32.732.732.732.7    6.5 7.5 9.3 31.8 9.3 11.2 12.1 11.2 25.2 2.8 11.2 20.6 0.9 3.7 

男性 60 歳代 
154 34 9 12 8 16 7 9 12 8 33 4 12 56565656    6 20 

100.0 22.1 5.8 7.8 5.2 10.4 4.5 5.8 7.8 5.2 21.4 2.6 7.8 36.436.436.436.4    3.9 13.0 

男性 70 歳以上 
124 16 8 8 6 9 5 6 8 3 20 7 3 46464646    3 27 

100.0 12.9 6.5 6.5 4.8 7.3 4.0 4.8 6.5 2.4 16.1 5.6 2.4 37.137.137.137.1    2.4 21.8 

女性 20 歳代 
64 22222222    4 13 4 17 5 8 12 11 17 5 5 12 1 1 

100.0 34.434.434.434.4    6.3 20.3 6.3 26.6 7.8 12.5 18.8 17.2 26.6 7.8 7.8 18.8 1.6 1.6 

女性 30 歳代 
135 73737373    3 18 10 34 10 15 22 23 42 11 13 19 4 2 

100.0 54.154.154.154.1    2.2 13.3 7.4 25.2 7.4 11.1 16.3 17.0 31.1 8.1 9.6 14.1 3.0 1.5 

女性 40 歳代 
123 51515151    5 15 8 31 7 28 11 21 31 6 16 16 6 1 

100.0 41.541.541.541.5    4.1 12.2 6.5 25.2 5.7 22.8 8.9 17.1 25.2 4.9 13.0 13.0 4.9 0.8 

女性 50 歳代 
130 32 6 21 9 24 8 13 11 14 38383838    4 10 33 6 9 

100.0 24.6 4.6 16.2 6.9 18.5 6.2 10.0 8.5 10.8 29.229.229.229.2    3.1 7.7 25.4 4.6 6.9 

女性 60 歳代 
178 33 4 22 8 14 11 14 6 12 30 6 6 76767676    6 13 

100.0 18.5 2.2 12.4 4.5 7.9 6.2 7.9 3.4 6.7 16.9 3.4 3.4 42.742.742.742.7    3.4 7.3 

女性 70 歳以上 
162 19 6 19 4 6 3 8 5 16 16 3 1 57575757    10 46 

100.0 11.7 3.7 11.7 2.5 3.7 1.9 4.9 3.1 9.9 9.9 1.9 0.6 35.235.235.235.2    6.2 28.4 
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地区別でみると、「本・雑誌・ＤＶＤ等の種類を多くする」の割合は山名、袋井東、高南、浅羽北、

浅羽南で、「駐車場を広くする」の割合は袋井西、高南で、「夜遅くまで開館する」の割合は三川、山

名、袋井南で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「特に望むことはない」の割合が夫婦だけ世帯で高くなっています。 

 

【地区別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％）  
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Ｄ
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す
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す
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す
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す
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特
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望
む

こ
と

は
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

三川 
55 13 1 4 3 12 2 7 3 6 8 4 1 18181818    1 6 

100.0 23.6 1.8 7.3 5.5 21.8 3.6 12.7 5.5 10.9 14.5 7.3 1.8 32.732.732.732.7    1.8 10.9 

山名 
193 75757575    11 25 7 41 6 22 19 22 16 8 22 54 7 8 

100.0 38.938.938.938.9    5.7 13.0 3.6 21.2 3.1 11.4 9.8 11.4 8.3 4.1 11.4 28.0 3.6 4.1 

今井 
68 16 3 7 5 12 3 8 4 9 9 2 6 21212121    - 8 

100.0 23.5 4.4 10.3 7.4 17.6 4.4 11.8 5.9 13.2 13.2 2.9 8.8 30.930.930.930.9    - 11.8 

袋井北 
225 53 12 28 15 42 16 28 28 19 55 11 16 64646464    9 20 

100.0 23.6 5.3 12.4 6.7 18.7 7.1 12.4 12.4 8.4 24.4 4.9 7.1 28.428.428.428.4    4.0 8.9 

袋井西 
112 25 4 15 7 11 9 10 9 15 34343434    8 8 33 7 6 

100.0 22.3 3.6 13.4 6.3 9.8 8.0 8.9 8.0 13.4 30.430.430.430.4    7.1 7.1 29.5 6.3 5.4 

袋井東 
105 33333333    6 15 3 15 2 9 11 9 31 7 7 26 3 11 

100.0 31.431.431.431.4    5.7 14.3 2.9 14.3 1.9 8.6 10.5 8.6 29.5 6.7 6.7 24.8 2.9 10.5 

袋井南 
185 46 15 25 16 44 15 18 12 21 49494949    7 10 43 2 18 

100.0 24.9 8.1 13.5 8.6 23.8 8.1 9.7 6.5 11.4 26.526.526.526.5    3.8 5.4 23.2 1.1 9.7 

高南 
88 30 3 8 3 10 6 8 9 6 33333333    2 5 21 3 8 

100.0 34.1 3.4 9.1 3.4 11.4 6.8 9.1 10.2 6.8 37.537.537.537.5    2.3 5.7 23.9 3.4 9.1 

笠原 
53 15 - 1 1 9 1 3 5 8 7 - 9 19191919    2 7 

100.0 28.3 - 1.9 1.9 17.0 1.9 5.7 9.4 15.1 13.2 - 17.0 35.835.835.835.8    3.8 13.2 

浅羽北 
141 44444444    7 10 9 27 8 11 11 9 23 8 9 42 3 18 

100.0 31.231.231.231.2    5.0 7.1 6.4 19.1 5.7 7.8 7.8 6.4 16.3 5.7 6.4 29.8 2.1 12.8 

浅羽東 
60 17171717    3 5 4 9 2 6 5 8 16 2 2 11 3 6 

100.0 28.328.328.328.3    5.0 8.3 6.7 15.0 3.3 10.0 8.3 13.3 26.7 3.3 3.3 18.3 5.0 10.0 

浅羽西 
59 14 1 8 3 11 2 5 5 4 9 - 4 26262626    2 2 

100.0 23.7 1.7 13.6 5.1 18.6 3.4 8.5 8.5 6.8 15.3 - 6.8 44.144.144.144.1    3.4 3.4 

浅羽南 
86 26262626    3 3 8 13 4 3 9 7 12 2 11 23 6 13 

100.0 30.230.230.230.2    3.5 3.5 9.3 15.1 4.7 3.5 10.5 8.1 14.0 2.3 12.8 26.7 7.0 15.1 

単身 
67 23232323    2 8 2 13 4 3 9 7 15 5 4 17 1 6 

100.0 34.334.334.334.3    3.0 11.9 3.0 19.4 6.0 4.5 13.4 10.4 22.4 7.5 6.0 25.4 1.5 9.0 

夫婦だけ 
244 47 11 22 14 35 17 14 17 16 52 8 14 80808080    8 30 

100.0 19.3 4.5 9.0 5.7 14.3 7.0 5.7 7.0 6.6 21.3 3.3 5.7 32.832.832.832.8    3.3 12.3 

２世帯（親と子） 
659 223223223223    34 75 43 128 30 82 66 73 151 37 54 167 20 47 

100.0 33.833.833.833.8    5.2 11.4 6.5 19.4 4.6 12.4 10.0 11.1 22.9 5.6 8.2 25.3 3.0 7.1 

３世帯 

（祖父母と親と子） 

241 71717171    13 27 13 47 13 19 31 28 49 6 27 58 10 21 

100.0 29.529.529.529.5    5.4 11.2 5.4 19.5 5.4 7.9 12.9 11.6 20.3 2.5 11.2 24.1 4.1 8.7 

その他 
81 22 3 6 6 11 2 5 8 9 14 1 6 25252525    4 11 

100.0 27.2 3.7 7.4 7.4 13.6 2.5 6.2 9.9 11.1 17.3 1.2 7.4 30.930.930.930.9    4.9 13.6 
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図書館の利用有無（問 23）別でみると、利用したことがある人では「本・雑誌・ＤＶＤ等の種類を

多くする」の割合が最も多く、次いで「駐車場を広くする」、「夜遅くまで開館する」の順となってい

ます。一方、利用したことがない人では「特に望むことはない」の割合が 37.1％と４割近くを占めて

います。 

また、ほとんどの項目で利用している人の割合が、利用していない人の割合を上回っているものの、

「飲食できる場所を作る」の割合は、利用していない人が利用している人を上回る結果となっていま

す。 

 

【図書館の利用有無（問 23）別】 

上段：件数 下段：割合（％）  
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る
 

特
に

望
む
こ
と
は
な
い
 

そ
の
他
 

無
回
答
 

利用したことが
ある 

486 219219219219    34 76 50 126 40 76 38 64 153 44 44 46 19 5 

100.0 45.145.145.145.1    7.0 15.6 10.3 25.9 8.2 15.6 7.8 13.2 31.5 9.1 9.1 9.5 3.9 1.0 

利用したことが
ない 

989 207 38 85 42 145 39 68 108 88 167 23 69 367367367367    33 109 

100.0 20.9 3.8 8.6 4.2 14.7 3.9 6.9 10.9 8.9 16.9 2.3 7.0 37.137.137.137.1    3.3 11.0 
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Ⅲ 児童・生徒意識調査結果 

問１ 性別 

【性別】については、「男子」の割合が 52.4％、「女子」が 47.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.4

49.9

55.2

56.8

38.4

55.0

53.8

46.2

50.0

55.6

52.8

48.5

49.3

42.3

46.8

53.7

57.3

54.2

55.4

47.6

50.1

44.8

43.2

61.6

45.0

46.2

53.8

50.0

44.4

47.2

51.5

50.7

57.7

53.2

46.3

42.7

45.8

44.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

男子 女子

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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問２ 今日の朝食で、どんな食品を食べましたか。（１つ選択） 

【朝食の内容】については、「赤・緑・黄色の３種類すべて」の割合が 45.6％、「１～２種類」の割

合が 51.1％、「朝食を食べていない」の割合が 2.8％となっています。 

学年別でみると、「赤・緑・黄色の３種類すべて」の割合が小学生に比べて中学生でやや低くなっ

ており、また「朝食を食べていない」の割合が小学生に比べて中学生でやや高くなっています。 

学校別でみると、「赤・緑・黄色の３種類すべて」の割合は笠原小学校で突出して高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.6

48.2

42.7

38.6

50.0

48.6

40.2

41.0

46.9

88.9

43.9

59.1

65.3

46.2

40.3

40.5

45.9

45.1

40.4

51.1

49.2

53.3

61.4

47.7

49.5

57.6

59.0

53.1

11.1

49.6

39.4

33.3

48.1

56.5

52.9

52.4

52.8

54.9

6.5

3.8

4.8

3.6

0.4

0.1

0.8

0.0

0.0

0.0

1.0

3.2

2.3

0.0

0.0

0.0

1.5

1.3

1.6

2.1

1.8

2.3

0.0

3.2

2.5

2.8

0.0

0.0

1.8

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

赤・緑・黄色の３種類すべて １～２種類

朝食を食べていない 回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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【問２で「朝食を食べていない」と回答した人のみ】 

問２-２ 食べなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

【朝食を食べなかった理由】については、「食欲がなかった」「学校の準備などで時間がなかった」

の割合が 26.7％で最も高く、次いで「食べる習慣がない」の割合が 20.0％、「朝食を食べるより寝て

いたいから」の割合が 8.9％となっています。 

学年別でみると、「学校の準備などで時間がなかった」の割合が小学生で高く、「朝食を食べるより

寝ていたいから」の割合が中学生で高くなっています。 

また、「朝食が用意されていなかったから」の割合が小学生で１割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学年別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
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が
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い
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べ
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寝
て
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た
い
か
ら
 

朝
食

が
用

意
さ

れ
て

い
な

か

っ
た
か
ら
 

そ
の
他
 

小学生 
21 6 7777    4 1 1 3 2 

100.0 28.6 33.333.333.333.3    19.0 4.8 4.8 14.3 9.5 

中学生 
24 6666    5 5 1 3 - - 

100.0 25.025.025.025.0    20.8 20.8 4.2 12.5 - - 

(N=45)

26.7

26.7

20.0

4.4

8.9

6.7

4.4

0 5 10 15 20 25 30

食欲がなかった　　　　　　　　

学校の準備などで時間がなかった

食べる習慣がない　　　　　　　

ダイエットのため　　　　　　　

朝食を食べるより寝ていたいから

朝食が用意されていなかったから

その他　　　　　　　　　　　　
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学校別でみると、「朝食を食べていない」と回答した児童が、小学校では袋井東小学校、今井小学

校、三川小学校、笠原小学校ではいませんでした。一方、中学校ではすべての学校で朝食を食べてい

ない生徒がいました。 

 

【年齢別、性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％）    
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体
 

食
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か
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な
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い
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イ
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ト
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を
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べ
る

よ
り

寝
て
い
た
い
か
ら
 

朝
食

が
用

意
さ

れ
て

い
な
か
っ
た
か
ら
 

そ
の
他
 

袋井東小学校 
0 - - - - - - - 

- - - - - - - - 

袋井西小学校 
2 - 2222    - - - - - 

100.0 - 100.0100.0100.0100.0    - - - - - 

袋井南小学校 
2 1111    - - - - 1111    - 

100.0 50.050.050.050.0    - - - - 50.050.050.050.0    - 

袋井北小学校 
3 - 1111    - - - 1111    1111    

100.0 - 33.333.333.333.3    - - - 33.333.333.333.3    33.333.333.333.3    

今井小学校 
0 - - - - - - - 

- - - - - - - - 

三川小学校 
0 - - - - - - - 

- - - - - - - - 

笠原小学校 
0 - - - - - - - 

- - - - - - - - 

山名小学校 
8 2 2 3333    - - - - 

100.0 25.0 25.0 37.537.537.537.5    - - - - 

高南小学校 
1 1111    - - - - - - 

100.0 100.0100.0100.0100.0    - - - - - - 

浅羽南小学校 
1 1111    - - - - - - 

100.0 100.0100.0100.0100.0    - - - - - - 

浅羽北小学校 
2 - 1111    - - - - - 

100.0 - 50.050.050.050.0    - - - - - 

浅羽東小学校 
2 1111    1111    1111    1111    1111    1111    1111    

100.0 50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    50.050.050.050.0    

袋井中学校 
11 4444    2 2 - 1 - - 

100.0 36.436.436.436.4    18.2 18.2 - 9.1 - - 

周南中学校 
3 - 1 2222    - - - - 

100.0 - 33.3 66.766.766.766.7    - - - - 

袋井南中学校 
3 1111    1111    - 1111    - - - 

100.0 33.333.333.333.3    33.333.333.333.3    - 33.333.333.333.3    - - - 

浅羽中学校 
7 1 1 1 - 2222    - - 

100.0 14.3 14.3 14.3 - 28.628.628.628.6    - - 
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問３ １日１回以上、大人(親や祖父母など)と食事をしますか。（１つ選択） 

【大人との食事の状況】については、「する」の割合が 94.3％、「しない」の割合が 5.2％となって

います。 

学年別でみると、「する」の割合が小学生に比べて中学生でやや低くなっています。 

学校別でみると、「しない」の割合は袋井西小学校、袋井北小学校、袋井南中学校で高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94.3

95.2

93.2

97.7

93.0

95.4

90.2

94.9

96.9

100.0

94.3

98.5

100.0

98.1

95.2

96.0

94.1

90.8

90.7

5.2

4.7

5.8

7.0

4.6

9.1

5.1

5.7

4.8

4.0

5.9

9.2

5.2

0.0

0.0

3.1

2.3

0.0

1.5

0.0

1.9
0.0

4.1

0.6

0.1

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

する しない 回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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問４ 食育の日を知っていますか。（１つ選択） 

【食育の日の認知状況】については、「知っている」の割合が 35.2％、「知らない」の割合が 64.5％

となっています。 

学年別でみると、「知っている」の割合が中学生に比べて小学生で高く、中学生の認知度は２割程

度となっています。 

学校別でみると、「知っている」の割合が袋井南小学校、山名小学校、浅羽南小学校で高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.2

48.1

20.7

31.8

33.7

63.3

34.8

35.9

31.3

27.8

72.4

50.0

98.7

15.4

19.4

21.6

28.1

25.4

9.3

64.5

51.4

79.3

66.3

36.7

62.9

64.1

27.6

80.6

78.4

71.9

74.6

90.7

0.0

0.0

68.8

68.2

72.2

48.5

1.3

84.6 0.0

0.0

0.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

知っている 知らない 回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
 



72 

問５ 料理や配膳、食器洗い、食器拭きなど、家で「食」に関する手伝いをしますか。（１つ選択） 

【「食」に関する手伝い状況】については、「週１～３日くらいする」の割合が 33.9％と最も高く、

次いで「毎日する」の割合が 30.2％となっており、週１日以上手伝いをしている児童・生徒が約８割

となっています。また、「しない」の割合が 19.6％となっています。 

学年別でみると、小学生では週１日以上手伝いをしている児童が 87.1％と、中学生（72.3％）と比

べて高くなっています。 

学校別でみると、『週４日手伝いをしている』の割合は笠原小学校、高南小学校で高くなっていま

す。 
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34.6

25.3

43.2

40.7

33.9

36.4

43.6

34.4

44.4

27.6

40.9

32.0

21.2

30.6

27.8

25.4

21.8

24.9

16.0

18.1

13.5

15.9

19.8

14.7

13.6

17.9

9.4

33.3

22.0

25.8

17.3

15.4

21.0

11.9

17.8

13.4

11.4

33.3

55.8

25.6

33.7

19.6

12.6

27.4

6.8

16.3

8.1

29.5

0.3

0.2

0.3

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.5

40.3

31.8

28.2

37.5

16.7

22.7

41.3

31.4

48.6

33.9

31.4

34.1

33.5

34.4

33.9

16.2

25.4

34.4

7.7

9.3

10.6

5.6

18.8

10.3

17.4

17.4

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

毎日する 週４～６日くらいする 週１～３日くらいする

しない 回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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問６ 読書が好きですか。（１つ選択） 

【読書が好きかどうか】については、「好き」の割合が 42.0％と最も高く、次いで「どちらかとい

えば好き」の割合が 35.7％、「どちらかといえば嫌い」の割合が 14.5％となっています。 

「好き」と「どちらかといえば好き」を合わせた読書が好きな児童・生徒の割合が 77.7％、「どち

らかといえば嫌い」と「嫌い」をあわせたの読書が嫌いな児童・生徒の割合が 21.8％となっています。 

学年別でみると、中学生に比べて小学生で、読書が好きな児童の割合がやや高くなっています。 

学校別でみると、読書が好きな児童の割合は袋井東小学校、今井小学校、山名小学校、浅羽東小学

校で、読書が嫌いな児童の割合は笠原小学校、浅羽北小学校で高くなっています。 
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34.6

35.5

37.4

43.2

47.2

37.3

35.7

36.3

35.1

52.3

34.9
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9.0

6.5

7.3

0.5

0.4

0.7

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.7

11.3

12.9

15.4

9.4

16.7

16.7

16.0

12.4

14.8

16.5

12.8

13.6

14.6

14.4

14.5

3.3

0.0

10.6

8.6

9.7

11.5

8.0

3.0

27.8

9.4

2.6

6.1

4.6

5.8

0.0

1.6

0.0

1.5

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

好き どちらかといえば好き
どちらかといえば嫌い 嫌い

回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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問７ 進んで読書に取り組んでいますか。（１つ選択） 

【読書への取り組み】については、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割

合が 27.6％、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合が 51.4％、「あま

り取り組んでいない」の割合が 20.6％となっています。 

学年別でみると、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割合が中学生に比べ

て小学生でやや高くなっています。 

学校別でみると、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割合は袋井東小学校、

三川小学校、山名小学校で、「あまり取り組んでいない」の割合は袋井南小学校、浅羽北小学校、浅

羽東小学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.6

30.7

24.1

36.4

30.2

24.8

27.3

33.3

37.5

5.6

38.2

33.3

36.0

30.8

22.6

22.5

22.2

28.9

24.4

51.4

48.6

54.6

54.5

46.5

46.8

47.0

43.6

43.8

83.3

48.0

50.0

56.0

42.3

45.2

54.6

58.4

50.7

53.9

13.8

26.9

22.5

20.2

0.4

0.4

0.5

0.0

0.0

20.6

20.4

20.7

9.1

23.3

28.4

20.4

19.5

8.0

15.2

11.1

18.8

23.1

24.2

32.3

1.6

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる

読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる

あまり取り組んでいない

回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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問８ 地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。(去年１年間で) 

（１つ選択） 

【地域活動、ボランティア活動への参加状況】については、「都合があえば参加している」の割合

が 53.6％と最も高く、次いで「積極的に参加している」の割合が 21.7％と、参加している児童・生

徒が 75.3％となっています。また、「ここ１年間は、あまり参加していない」の割合が 15.7％となっ

ています。 

学年別でみると、参加している児童・生徒の割合は、中学生に比べて小学生で高く、中学生では参

加していない人が３割以上となっています。 

学校別でみると、「積極的に参加している」の割合は三川小学校、笠原小学校で、「都合があえば参

加している」の割合は今井小学校、浅羽北小学校、袋井南中学校で、「ここ１年間は、全く参加して

いない」の割合は袋井北小学校、周南中学校、浅羽中学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

21.7

30.8

11.5

40.9

29.1

19.3

25.0

15.4

59.4

61.1

39.0

30.3

36.0

15.4

35.5

13.7

10.8

12.0

9.3

53.6

52.7

54.5

45.5

45.3

56.9

52.3

71.8

28.1

22.2

50.4

60.6

58.7

67.3

48.4

58.1

46.5

66.9

48.7

5.7

13.5

19.4

22.8

8.6

6.0

11.6

4.9

4.8

17.1

0.4

0.1

0.7

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.4

0.0

15.7

10.4

21.7

9.1

18.6

14.7

19.0

25.4

5.3

4.5

16.7

9.4

10.3

9.8

11.3

7.0

9.2

12.1

2.6

3.1

0.0

4.5

0.0

3.8

8.4

17.3

2.1

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　　体　1,585

小　 学 　生　　838

中　 学 　生　　747

袋井東小学校　　 44

袋井西小学校　 　86

袋井南小学校　　109

袋井北小学校　　132

今　井小学校　　 39

三　川小学校　　 32

笠　原小学校　 　18

山　名小学校　　123

高　南小学校　　 66

浅羽南小学校　 　75

浅羽北小学校　　 52

浅羽東小学校　 　62

袋　井中学校　　227

周　南中学校　　185

袋井南中学校　　142

浅　羽中学校　　193

積極的に参加している
都合があえば参加している
ここ１年間は、あまり参加してない
ここ１年間は、全く参加してない
回答なし

N=

小
 
学
 
校
 

中
 
学
 
校
 

全
体
 

学
年
別
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Ⅳ 年次変化 

１ 日常的な運動習慣の有無 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.8

40.7

39.4

30.6

29.6

32.5

49.5

57.5

62.4

68.8

69.6

66.6

0.6

35.6

58.9

1.8

0.9

2.0

0.8

1.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　1,486

平成20年度　1,471

平成21年度　1,436

平成22年度　1,530

平成23年度　1,564

平成24年度　1,546

平成25年度　1,505

ある ない 無回答

N=

47.5

43.1

43.7

33.0

35.1

36.2

50.5

56.0

60.7

66.7

64.3

63.4

0.3

38.1

54.8

1.9

1.5

0.6

1.2

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　671

平成20年度　　643

平成21年度　　663

平成22年度　　669

平成23年度　　697

平成24年度　　664

平成25年度　　672

ある ない 無回答

N=

48.0

39.0

35.6

28.7

25.4

29.2

49.0

58.7

66.2

71.0

74.3

69.8

31.8

62.8

0.4

3.0

1.6

0.4

2.0

1.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　806

平成20年度　　823

平成21年度　　767

平成22年度　　801

平成23年度　　830

平成24年度　　839

平成25年度　　798

ある ない 無回答

N=
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２ 過去１年のスポーツの頻度 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

15.8

15.5

17.8

19.2

15.2

12.9

16.8

15.6

16.2

13.6

13.9

13.3

10.7

9.0

12.8

11.2

13.4

13.8

12.3

13.6

10.9

12.4

9.0

8.4

9.4

5.5

5.7

4.3

4.8

30.3

23.9

24.2

34.4

16.2

15.5

15.2

19.6

25.8

24.9

8.4

16.4

17.5

9.6

13.0

14.5

2.0

1.1

0.8

5.0

6.8

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　1,486

平成20年度　1,471

平成21年度　1,436

平成22年度　1,411

平成23年度　1,564

平成24年度　1,546

平成25年度　1,505

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

11.3

15.9

16.6

15.8

20.6

14.7

12.4

16.6

14.1

18.4

14.3

14.7

14.6

10.7

8.9

14.1

11.6

12.8

12.8

14.4

15.6

12.8

12.8

10.0

9.3

10.9

6.3

6.0

5.7

5.5

31.0

24.1

23.7

33.9

16.4

14.5

15.5

17.9

22.7

22.3

6.7

16.3

17.8

16.1

13.1

8.9

7.6

5.1

4.3

0.3

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　671

平成20年度　　643

平成21年度　　663

平成22年度　　646

平成23年度　　697

平成24年度　　664

平成25年度　　672

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=

12.0

15.8

14.2

19.5

18.2

15.7

13.4

16.9

16.8

14.3

13.3

13.3

12.4

10.9

9.2

11.8

11.0

13.9

14.7

10.5

11.9

9.5

12.3

8.2

7.4

8.1

4.8

5.7

3.3

4.3

29.9

23.9

24.8

35.1

16.3

16.8

15.5

20.8

27.4

26.3

9.7

16.7

17.3

10.3

12.9

13.4

2.3

1.1

0.9

5.3

8.0

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　806

平成20年度　　823

平成21年度　　767

平成22年度　　755

平成23年度　　830

平成24年度　　839

平成25年度　　798

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい

月に数回 ３ヶ月に数回 １年間に数回

まったく行っていない 無回答

N=
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３ 食生活で心がけていることの有無 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.6

75.2

76.8

77.0

85.0

76.7

22.1

21.5

20.5

22.0

15.0

21.7

76.0

19.9

1.0

3.3

3.3

0.0

3.4

1.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　806

平成20年度　　823

平成21年度　　767

平成22年度　　755

平成23年度　　830

平成24年度　　839

平成25年度　　798

ある ない 無回答

N=

55.7

59.6

62.3

55.2

65.7

62.1

41.1

38.1

35.0

43.8

34.0

36.6

62.4

35.4

1.0

3.1

2.3

0.3

2.6

1.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　　671

平成20年度　　643

平成21年度　　663

平成22年度　　646

平成23年度　　697

平成24年度　　664

平成25年度　　672

ある ない 無回答

N=

65.8

68.3

70.1

67.1

75.9

69.9

30.8

28.8

27.1

31.6

23.6

28.4

69.7

27.0

1.3

2.9

1.7

3.2

0.5

2.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成19年度　1,486

平成20年度　1,471

平成21年度　1,436

平成22年度　1,411

平成23年度　1,564

平成24年度　1,546

平成25年度　1,505

ある ない 無回答

N=
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４ 災害に備えた「非常用持ち出し品」の用意 

【全 体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.5

54.1

53.6

56.0

60.4

62.7

64.7

41.2

40.4

39.5

32.5

0.8

1.7

1.5

0.7

1.8

1.1

1.9

1.8

2.6

54.2

44.2

40.6

29.2

33.0

2.8

2.9

1.8

2.1

2.2

2.2

2.9

2.0

0.7

1.7

1.2

1.4

1.5

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度　　877

平成19年度　　806

平成20年度　　823

平成21年度　　767

平成22年度　　755

平成23年度　　830

平成24年度　　839

平成25年度　　798

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N=

50.0

51.9

55.7

54.0

56.0

58.3

62.4

40.2

38.3

37.5

34.0

5.7

5.2 0.3

1.7

2.5

2.4

3.6

3.3

1.9

3.9

3.6

51.8

42.2

39.8

28.6

35.4

2.6

4.0

3.9

4.4

3.9

4.5

1.3

1.6

0.5

0.5

0.8

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度　　772

平成19年度　　671

平成20年度　　643

平成21年度　　663

平成22年度　　646

平成23年度　　697

平成24年度　　664

平成25年度　　672

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N=

50.7

53.0

54.4

55.1

58.5

60.5

63.6

40.8

39.3

38.5

33.1

4.2

3.9 0.83.1

2.7

1.9

2.1

2.6

1.5

2.0

1.7

53.1

33.6

28.7

40.2

43.4

3.1

3.3

3.1

3.0

2.9

2.2 1.5

1.7

1.3

1.2

1.0

1.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成17年度　1,665

平成19年度　1,486

平成20年度　1,471

平成21年度　1,436

平成22年度　1,411

平成23年度　1,564

平成24年度　1,546

平成25年度　1,505

十分用意している ある程度用意している

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

N=
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Ⅴ その他意見 

問問問問６６６６----１１１１    （（（（問問問問６６６６でででで「受動喫煙があった」「受動喫煙があった」「受動喫煙があった」「受動喫煙があった」と回答した方と回答した方と回答した方と回答した方のみ）のみ）のみ）のみ）どの場所でありましたかどの場所でありましたかどの場所でありましたかどの場所でありましたか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可）））） 

回答内容 件数 

○友人の家・車 8 

○スーパー・コンビニ等の出入り口 6 

○公会堂 6 

○駅・駅前（ホーム、列車含む） 5 

○道路・歩行中 5 

○隣人 3 

○会合、会議、集会 3 

○喫煙所前 2 

○駐車場 2 

○ゴルフ場 2 

○公民館 2 

○地域の集まり・行事 2 

○図書館の入り口 1 

○ハローワーク 1 

○公共の場 1 

○学校 1 

○小学校の運動会 1 

○スポーツ観戦時 1 

○広場、街中 1 

○公園 1 

○他人のお宅 1 

○実家 1 

○車 1 

○外での喫煙者の煙が自宅の窓から入ってくる 1 

 

問問問問11111111    家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。    

（１つ選択（１つ選択（１つ選択（１つ選択））））    

回答内容 件数 

○性別に関わらず、互いの立場・条件を思い合い、それぞれの特性を生かして、お互い

のできる役割をする 
7 

○それぞれの家庭のやり方でやれば良い 6 

○お互いに仕事、家事、育児、介護などを話し合ってする 3 

○子どもが小さいうちは、女性は育児に重点をおいた方が良い 2 

○男性は家族を養うために仕事をし、女性は男性の補い手として助ける。家事・育児・

介護はお互い協力してやるべき 
2 

○役割を決めず、臨機応変に助け合っていく 2 

○家庭のことは女性が主体で、男性は補助的に協力する 1 

○基本は「男性は仕事中心、女性は家庭中心」だが、育児は夫婦で協力してやるべき 1 

○時期・状況によるため、一概に言えない 1 

○仕事と男女の役割分担とは全く関係ないと思う 1 

○女性が働くかどうかは女性自身が決めれば良い 1 

○男性が主に仕事をしていても、家庭のことは協力し、互いを敬いあって生活すべき 1 

○男性も参加する 1 

○過去において夫の協力なく、全て自分一人で行ってきた 1 

○家庭に男性はありません 1 

○五倫の一つ 1 
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問問問問 18181818    あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたかあなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（。（。（。（あてはまるもの全て選択あてはまるもの全て選択あてはまるもの全て選択あてはまるもの全て選択）））） 

回答内容 件数 

○老人会の活動 10 

○ボランティア活動 5 

○いきいきサロン活動 3 

○交通安全運動 2 

○防犯活動（地域安全推進委員含む） 2 

○防災訓練 1 

○農協女性部の参加、料理教室、アレンジ、花 1 

○夏休み、子ども手作り教室 1 

○グランドゴルフ 1 

○スポーツ少年団 1 

○週に１度の草刈り 1 

○自主防災隊 1 

○市議会選挙 1 

○パソコン講座の受講 1 

○子ども見守り隊 1 

○クラウンメロンマラソン 1 

○河川草刈り 1 

○海岸清掃、防風林の草刈り 1 

○福祉施設活動、年間 30回程度 1 

○ＡＥＤ参加（学校で年１～２回やってもらいたい） 1 

○一家で一人参加すれば良いことが多いので、なるべく参加するようにしている 1 

 

問問問問 19191919    あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択）あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択）あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択）あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択）    

回答内容 件数 

○原発問題 24 

○放射能汚染 5 

○野焼きによる環境汚染 2 

○海岸の砂浜減少 3 

○海洋汚染 2 

○放任山林 1 

○ポイ捨て（道路、田畑へのごみ） 1 

○農業の高齢化 1 

○隣家のごみ燃やし（夜中は不安、灰等が舞ってくる） 1 

○堤防の草、道路の雑草 1 

○津波 1 

○中学生・高校生の通学が安全にできる通学路・自転車道が存在しないこと 1 

○地域の公園の管理不足、市の無責任さ 1 

○人的環境 1 

○食品 1 

○自然エネルギーの利用 1 

○地震時の液状化、市の対応・動き 1 

○草刈りをした後の、刈った草の片付け 1 

○黄砂 1 

○環境問題の真実 1 

○不用品として捨てた品を持ち帰る人（悪いことだと決めつける市民がいること） 1 

○テトラポットで美観が損なわれていること 1 

○農薬の過多用 1 
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問問問問 20202020    あなたの家庭では、環境への取組としてあなたの家庭では、環境への取組としてあなたの家庭では、環境への取組としてあなたの家庭では、環境への取組として何をし何をし何をし何をしていますか。（あてはまるものすべて選択）ていますか。（あてはまるものすべて選択）ていますか。（あてはまるものすべて選択）ていますか。（あてはまるものすべて選択）    

回答内容 件数 

○公園の落ち葉を集めて堆肥化（清掃も兼ねて） 1 

○ハイブリッド自動車に替えた 1 

○自給率の向上 1 

○庭内に庭木をたくさん植えている 1 

○１週間に１度の買い物 1 

○油を使用した鍋は、ペーパータオルで拭きとる（廃油は石鹸作りに使用） 1 

○ごみを減らす 1 

○大金が必要でできない、とても残念 1 

 

問問問問 21212121    あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。    

（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）    

回答内容 件数 

○高齢のため、何かしたいとは思っても参加できない 4 

○ごみ拾い 2 

○家の庭の緑化 2 

○物を大切に使う 1 

○農薬を使わない 1 

○自宅で草枯らしを使わない 1 

○原発反対活動 1 

○車からのポイ捨て厳禁 1 

○グリーンウエーブ草刈り 1 

○川の除草と草刈り 1 

○河川をきれいにする 1 

○お花の会の手伝い 1 

○子どものころを思い出し、自然にやる 1 

○犬の散歩中にたくさんのごみが捨ててあるのを見て拾いたいとは思っている 1 

○家庭での取り組み中心 1 

○引っ越しして半年なので、まだ地域の情報があまりない 1 

○地域等では何もしていない 1 

○体調不良により未参加 1 

○車いすで何もできない 1 

○参加していない 1 

○行っていない 1 

    

問問問問 22222222    あなたあなたあなたあなたはははは、、、、身近な河川や水辺の環境に対して、ど身近な河川や水辺の環境に対して、ど身近な河川や水辺の環境に対して、ど身近な河川や水辺の環境に対して、どのようなことを求めますかのようなことを求めますかのようなことを求めますかのようなことを求めますか。。。。    

（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）（あてはまるものすべて選択）    

回答内容 件数 

○草刈り 9 

○流れの悪さの改善（土砂が埋まっているのをなくす） 6 

○できるだけ手を付けないで自然のままを保つ 2 

○魚が泳げる河川にしてほしい 2 

○遊歩道の整備をしてほしい 1 

○やたら除草剤を道にかけてほしくない 1 

○野生動物や鳥が人間と共生できる環境 1 

○川底に広範囲に繁殖している雑木、雑草、竹林等、大木を取り除いてほしい 1 

○蛍が育つ環境 1 

○ダムができる前の水質に戻してほしい 1 

○畑にタヌキやハクビシンが出没するので困っている 1 

○年２回の草刈りがとても重荷になっている 1 

○歩道に茶畑のごみを出しっぱなしにしている農家をなくしてもらいたい 1 
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回答内容 件数 

○淡水魚の養殖の研究 1 

○生態系の維持 1 

○周辺の安全対策 1 

○災害時の避難場所として拡げてほしい 1 

○車で走行中のタバコの投げ捨てが気になる 1 

○川に物を捨てない 1 

○河川改修途上なので、スムーズに進めてほしい 1 

○外来種の抑制 1 

○大雨や災害時でも安全な状態にしておいてほしい 1 

○犬のフン 1 

○せっかく多くの川があるのだから、みんなが集まる場所にすべき 1 

 

問問問問 22224444    あなたが図書館に望むことは何ですかあなたが図書館に望むことは何ですかあなたが図書館に望むことは何ですかあなたが図書館に望むことは何ですか。（。（。（。（３つまで３つまで３つまで３つまで選択）選択）選択）選択）    

回答内容 件数 

○利用する機会がないのでよく分からない 12 

○図書館が近くにあると良い 4 

○本が汚い。本を大切に扱うように呼びかけてほしい 2 

○民間団体による開館も視野に入れ、サービスの向上を図る 2 

○小さい子ども連れでも気軽に利用したい（子どもスペースなど） 2 

○読みたい本がすぐに借りられない 1 

○世の中で話題になっている作家や絵本、出来事に関する本や資料が少ない 1 

○パソコン教室 1 

○他図書館勤務であるため、市内３図書館利用無し 1 

○防犯 1 

○閉館時間を土曜日も延長してほしい 1 

○図書館に行っても本が少なく、参考にならない 1 

○箱物の整理、公民館（メロープラザ）、図書館（浅羽） 1 

○必要性が分からない、入りにくい、勇気がいる 1 

○月見分室に袋井本館にしかない本を回す 1 

○駐車場寄りの入り口までが分かりにくい、玄関が狭い、車いすが入りにくい 1 

○中高年向けのイベントをする 1 

○地域の文化・産業の歴史資料を集めて市民に広く開示する、書店で手に入らない本を

多く集める 
1 

○他の自治体に比べ、蔵書も少なく、規模も小さい 1 

○専門性の高い本を揃えてほしい 1 

○新聞や週刊、月刊誌を置かないこと 1 

○新刊を増やしてほしい 1 

○生涯学習の基地としての充実 1 

○自分で購入するため利用しない 1 

○静かすぎて、少しの物音が気になる、クラシック等の音楽をかけてほしい 1 

○昼寝をしている人が長く椅子を占領していて、座る場所がない  

○子ども向け絵本の充実 1 

○子どもの冬休みの開館を多くしてほしい 1 

○広報ふくろいでアピール、ＰＲ 1 

○おすすめ本の紹介 1 

○学校の図書館ではないので、学生に占拠されるのは困る（蔵書数を増やす） 1 

○外国語の児童書なども置いてほしい 1 

○いきいきサロンで読みたい 1 

○Ｗｉ－Ｆｉ 1 
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Ⅵ 資料 

１ 市民意識調査 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成25年６月

◇ あて名のご本人ご本人ご本人ご本人がお答えください。（代筆は差し支えありません）

◇ 回答は、あてはまる番号を○で囲んでください。あてはまる番号を○で囲んでください。あてはまる番号を○で囲んでください。あてはまる番号を○で囲んでください。

◇ 回答に必要な時間は10分程度10分程度10分程度10分程度です。

◇ 質問によっては、補足質問がありますので、順に回答してください。

ご記入が終わりましたら･･･

　ご記入いただいた調査票は、同封いたしました返信用封筒に入れて、
６６６６月２８２８２８２８日(金)までにポストへ投函してください｡（切手は不要です）

この調査に関するご質問は、下記へお問い合わせください｡

◇ ご記入いただいた内容は、すべて統計的に処理を行い、個々の調査票を公表し
たり、調査の目的以外に使用したりすることは一切ありません。

袋井市長　原 田 英 之

 ご記入にあたってのお願い

 調査ご協力のお願

　日頃から、袋井市のまちづくりにご理解とご協力をいただき、誠にありがとう
ございます。
　本調査は、市民の皆さまの生活における意識や暮らしの状況などをお伺いし、
袋井市の総合計画(まちづくり)の進み具合を測る指標とするとともに、今後の取
り組みについて検討する基礎資料とさせていただくために実施しているものです｡
　お忙しいところ、大変恐縮ではございますが、調査の趣旨をご理解いただき、
ご協力くださいますようお願いいたします。

◇ この調査は、市内にお住まいの20歳以上の方、約3,000人を無作為に抽出して
実施しています。（６月４日現在の情報によります）

平成25年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査

oわ

袋井市 企画財政部 企画政策課 企画係袋井市 企画財政部 企画政策課 企画係袋井市 企画財政部 企画政策課 企画係袋井市 企画財政部 企画政策課 企画係
　〒437-8666
　袋井市新屋一丁目１番地の１
　電話：44-3105　　ＦＡＸ：43-2131
　Ｅ-ｍａｉｌ：kikaku@city.fukuroi.shizuoka.jp
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● あなたご自身のことについてお聞きします。

問１ あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）

１．性別 男性 女性

２．年齢 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

３．居住地区 三川 山名 今井 袋井北 袋井西 袋井東 袋井南

高南 笠原 浅羽北 浅羽東 浅羽西 浅羽南

４．家族構成 単身 夫婦だけ ２世帯（親と子） ３世帯（祖父母と親と子） その他

● あなたの運動習慣、食習慣、健康習慣などについてお聞きします。

問２ あなたは、日常的な運動習慣
※
がありますか。

※日常的な運動習慣とは、1回30分以上の運動を、週２回以上実施し、1年間以上継続していることです。

１１１１ ある ２２２２ ない

問３ あなたは、この１年間でスポーツ
※
をどのくらい行いましたか。（１つ選択）

ほぼ毎日 週３回くらい 週１回くらい 月に数回

３ヶ月に数回 １年間に数回 まったく行っていない

問４ ある ない

問５ あなたは、タバコを吸っていますか。（この１ヶ月間で） 吸っている 吸っていない

問６ あなたは、この１ヶ月間で、受動喫煙（他人のタバコの煙を吸う機会）がありましたか。

また、あった方は、どの場所でありましたか。

家庭 職場 飲食店 遊技場
※ その他（ ）

問７ あなたは、いつもの朝食で、主食・主菜・副菜の３種類を食べていますか。（１つ選択）

３種類食べる 朝食を食べない

問８ あなたは、この１ヶ月間、いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択）

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない とれていない

● 男女共同参画社会についてお聞きします。

問９ あなたは、「男女共同参画社会」という言葉や、その意味を知っていますか。（１つ選択）

１１１１ 意味も含めて知っている ２２２２ 聞いたことはある（意味はよく知らない） 知らない（初めて聞いた）

問10

暴力を受けたことがある 身近に暴力を受けた人がいる

暴力を受けた人から相談されたことがある 身近にはいないが、そうした話しを聞いたことがある

テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている 経験したり見聞きしたことはない６６６６

３３３３

あなたは、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」について、この１年間で

経験したり、見聞きしたことがありますか。（当てはまるもの全て選択）

１１１１ ２２２２

３３３３ ４４４４

５５５５

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

※主食…ごはん、パンなど
※主菜…肉・魚・大豆製品・卵など
※副菜…野菜など

５５５５

あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。 １１１１

１１１１ ２２２２ １～２種類は食べる ３３３３

場所（複数回答可）場所（複数回答可）場所（複数回答可）場所（複数回答可）

 ※遊技場 … ゲームセンターやパチンコ店など

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

２２２２

１１１１ ２２２２

１１１１ 受動喫煙があった ２２２２ なかった

ウオーキングやラジオ体操、
筋肉トレーニング等も含めて
いただいて構いません。５５５５ ６６６６ ７７７７

３３３３ ４４４４ ５５５５

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４ ※

１１１１ ２２２２

１１１１ ２２２２

５５５５ ６６６６

７７７７

（公民館地区） ８８８８ ９９９９ 10101010 11111111 12121212 13131313

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

３３３３ ４４４４ ５５５５ ６６６６

１１１１ ２２２２
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問11

男女ともに仕事をし、お互いに協力し合って家庭のこと（家事・育児・介護など）をするのが良い

男性は仕事を中心にし、女性は家庭のこと（家事・育児・介護など）を中心にするのが良い

女性は仕事を中心にし、男性は家庭のこと（家事・育児・介護など）を中心にするのが良い

男女ともに仕事をするが、家庭のこと（家事・育児・介護など）は女性の役割である。

その他 （具体的に ：

問12 あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択）

十分反映されている まあまあ反映されている あまり反映されていない

まったく反映されていない わからない

● 公民館の事業についてお聞きします。

問13

問14 あなたは、公民館にどのような分野の事業を期待しますか。（３つまで選択）

健康・スポーツ 趣味・教養 地域の防災・防犯 家庭教育・子育て 環境問題

青少年の育成 自然・社会体験 地域の歴史・文化 特に期待する分野はない

● 防災意識・防災対策等についてお聞きします。

問15 地震などの災害に備えて、家庭で「非常持ち出し品
※
」を用意していますか。（１つ選択）

※非常食、飲料水、懐中電灯、毛布、携帯ラジオ、衣類、靴、医薬品、貴重品、筆記用具、ライター、タオル、ロープ、生活用品など

十分用意している ある程度用意している 今後、用意するつもり 用意する気はない

問16 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択）

全て固定済み 一部は固定済み 今後、固定する予定 固定する気はない

家具が作り付けなどで、固定する必要がない

問17 あなたの家庭では、住宅用火災報知器を取り付けてありますか。（１つ選択）

また、取り付けていない場合、その理由は何ですか。

取り付けが難しい、または面倒だから 購入方法がわからないから

価格が高いから 我が家には必要ないから 今後、取り付ける予定

● 地域活動についてお聞きします。

問18 あなたは過去１年間に、どのような地域活動に参加しましたか。（当てはまるもの全て選択）

自治会活動 公民館の行事（講座も含む） スポーツ協会の行事 地区の祭典

消防団・青年団 子ども会、PTA 地域でのサークル活動（スポーツや趣味など）

参加していない その他（ ）

４４４４

５５５５ ６６６６ ７７７７

８８８８ ９９９９

５５５５

１１１１ ２２２２ ３３３３

１１１１ 取り付けてある ２２２２ 取り付けていない

その理由（１つ選択）その理由（１つ選択）その理由（１つ選択）その理由（１つ選択） １１１１ ２２２２

３３３３ ４４４４

１１１１ ２２２２ ３３３３

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

５５５５

６６６６ ７７７７ ８８８８ ９９９９

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

あなたは過去１年間で、公民館の事業
※
に参加したことがありますか。（１つ選択）

※公民館での講座・学級、子育て関連事業、公民館まつり、ウオーキングキャラバン、スポーツ行事等を含む。

１１１１ 参加したことがある ２２２２
参加したことはないが、
　 今後は参加してみたい

３３３３
参加したことがなく、
　 今後も参加する可能性は低い

１１１１ ２２２２ ３３３３

４４４４ ５５５５

家庭での男女の役割分担に対する考え方で、あなたの考えにもっとも近いものは、

次のうちどれですか。（１つ選択）

１１１１

２２２２

３３３３

４４４４

５５５５ ）

５５５５

４４４４
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● 環境問題についてお聞きします。

問19 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（当てはまるもの全て選択）

地球温暖化 オゾン層の破壊 大気汚染 水質汚染 騒音・震動

悪臭 土壌汚染・地下水汚染 地盤沈下 廃棄物・リサイクル

森林伐採などの自然の減少 生態系の破壊

特にない その他（ ）

問20 あなたの家庭では、環境への取組として何をしていますか。（当てはまるもの全て選択）

ごみの分別 生ごみの堆肥化 資源回収への協力 マイバッグなどの利用

電気・ガス・水道の省エネ 太陽光発電など新ｴﾈﾙｷﾞｰの導入

敷地内の緑化（ｸﾞﾘｰﾝｶｰﾃﾝ
※
など） 特に行っていない その他（ ）
※植物を建築物の外側に生育させることで、建築物の温度上昇を抑制するもの。

問21 あなたが地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。（当てはまるもの全て選択）

地域の美化・緑化運動 自然環境の保全・復元活動 環境に関する学習会・講演会

環境保全団体への加入 環境美化イベント

特に行っていないし、あまり関心もない その他（ ）

問22 あなたは、身近な河川や水辺の環境に対して、どのようなことを求めますか。

（当てはまるもの全て選択）

水質の改善 ごみの削減 景観の保全 憩いの場としての活用（遊びなど含む）

環境教育への活用 その他（ ）

● 図書館の利用ついてお聞きします。

問23 あなたは、この１年間で市内の図書館（袋井図書館、または浅羽図書館、または月見の里

学遊館図書館分室）を利用したことがありますか。（１つ選択）

問24 あなたが図書館に望むことは何ですか。（３つまで選択）

本・雑紙・DVD等の種類を多くする 貸出点数を多くする 貸出期間を長くする

朝早くから開館する 夜遅くまで開館する 開館日を多くする

学習・自習場所を広くする 飲食できる場所を作る 返却できる場所を増やす

駐車場を広くする 施設（館内）を広くする ｲﾝﾀｰﾈｯﾄやﾃﾞｰﾀﾍﾞｰｽを利用しやすくする

特に望むことはない その他（ ）

◇◇◇◇ 調査にご協力いただき、ありがとうございました。

◇◇◇◇

６６６６

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４

５５５５

記入が終わりましたら、本調査票を同封の返信用封筒に入れ、
６月２８日(金)までに、ポストにご投函ください。
(切手の貼付、住所・氏名の記入は不要です)

12121212

13131313 14141414

３３３３

４４４４ ５５５５ ６６６６

７７７７ ８８８８ ９９９９

10101010 11111111

１１１１ 利用したことがある ２２２２ 利用したことがない

13131313 14141414

１１１１

７７７７ 徒歩・自転車での通勤や買い物

８８８８ ９９９９ 10101010

１１１１ ２２２２ ３３３３

４４４４ 取り組んでいないが、何かしたいとは思っている

７７７７ ８８８８

５５５５ ６６６６

７７７７ ８８８８ ９９９９

10101010

２２２２ ３３３３ ４４４４

５５５５ ６６６６

１１１１ ２２２２

１１１１ ２２２２ ３３３３ ４４４４ ５５５５

11111111 12121212 ﾀﾞｲｵｷｼﾝなどの有害化学物質による環境汚染

６６６６
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２ 児童・生徒意識調査 調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（平成25年度実施）

　１.　男　　　　　　　　　２.　女　１.　男　　　　　　　　　２.　女　１.　男　　　　　　　　　２.　女　１.　男　　　　　　　　　２.　女

※表中の項目

にお聞きします。
　食べなかった理由は何ですか。

 １.　食欲がなかった １.　食欲がなかった １.　食欲がなかった １.　食欲がなかった ２.　学校の準備などで時間がなかった２.　学校の準備などで時間がなかった２.　学校の準備などで時間がなかった２.　学校の準備などで時間がなかった

 ３.　食べる習慣がない（いつも食べない） ３.　食べる習慣がない（いつも食べない） ３.　食べる習慣がない（いつも食べない） ３.　食べる習慣がない（いつも食べない） ４.　ダイエットのため４.　ダイエットのため４.　ダイエットのため４.　ダイエットのため

 ５.　朝食を食べるより寝ていたいから ５.　朝食を食べるより寝ていたいから ５.　朝食を食べるより寝ていたいから ５.　朝食を食べるより寝ていたいから ６.　朝食が用意されていなかったから６.　朝食が用意されていなかったから６.　朝食が用意されていなかったから６.　朝食が用意されていなかったから

 ７.　その他（ ７.　その他（ ７.　その他（ ７.　その他（ ））））

　１.　する　　　２.　しない　１.　する　　　２.　しない　１.　する　　　２.　しない　１.　する　　　２.　しない

　１.　知っている　　　２.　知らない　１.　知っている　　　２.　知らない　１.　知っている　　　２.　知らない　１.　知っている　　　２.　知らない

問３　１日１回以上、大人(親や祖父母
そ　ふ　ぼ

など)と食事をしますか。

問４　食育
しょくいく

の日を知っていますか。

（（（（裏面裏面裏面裏面
りめん

へ続く→）へ続く→）へ続く→）へ続く→）

児 童
じ ど う

・ 生 徒
せ い と

意 識
い し き

調 査
ち ょ う さ

質問は、問１～８までです。あてはまる番号に○
まる

を付けてください。

　２.　１～２種類　２.　１～２種類　２.　１～２種類　２.　１～２種類

問１　あなたの性別はどちらですか。

問２　今日の朝食で、どんな食品を食べましたか。下の表から選んでください。

　１.　赤･緑･黄色の３種類すべて　１.　赤･緑･黄色の３種類すべて　１.　赤･緑･黄色の３種類すべて　１.　赤･緑･黄色の３種類すべて

赤
お肉、魚、大豆、鶏肉、たまご、
牛乳、わかめ、のり、小魚　　など

緑

　３.　朝食を食べていない　３.　朝食を食べていない　３.　朝食を食べていない　３.　朝食を食べていない

トマト、ほうれんそう、かぼちゃ、
にんじん、きのこ、きゅうり、
キャベツ、いちご　など

問２－２

ごはん、パン、さつまいも、

さとう、ドレッシング、油、

マーガリン、マヨネーズ　など

　問２で ｢朝食を食べていない｣と回答した人

黄

緑色の食品緑色の食品緑色の食品緑色の食品

黄色の黄色の黄色の黄色の
食品食品食品食品

赤色の赤色の赤色の赤色の
食品食品食品食品
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　１.　毎日する　１.　毎日する　１.　毎日する　１.　毎日する ２.　週４～６日くらいする２.　週４～６日くらいする２.　週４～６日くらいする２.　週４～６日くらいする

　３.　週１～３日くらいする　３.　週１～３日くらいする　３.　週１～３日くらいする　３.　週１～３日くらいする ４.　しない４.　しない４.　しない４.　しない

　１.　好き　　　　　２.　どちらかといえば好き　１.　好き　　　　　２.　どちらかといえば好き　１.　好き　　　　　２.　どちらかといえば好き　１.　好き　　　　　２.　どちらかといえば好き

　３.　どちらかといえば嫌い　　　　　４.　嫌い　３.　どちらかといえば嫌い　　　　　４.　嫌い　３.　どちらかといえば嫌い　　　　　４.　嫌い　３.　どちらかといえば嫌い　　　　　４.　嫌い

　１.　自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる。　１.　自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる。　１.　自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる。　１.　自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる。

　２.　読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる。　２.　読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる。　２.　読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる。　２.　読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる。

　３.　あまり取り組んでいない。　３.　あまり取り組んでいない。　３.　あまり取り組んでいない。　３.　あまり取り組んでいない。

 ・自治会の美化運動やお祭り

 ・地域の防災訓練

 ・公民館まつり

 ・花火大会後の清掃活動

 ・地域の体育祭

 ・子ども会の催しもの

 ・PTA等による資源回収 など

　■ 調査票作成：袋井市役所 企画政策課 企画係

　３.　ここ１年間は、あまり参加していない　３.　ここ１年間は、あまり参加していない　３.　ここ１年間は、あまり参加していない　３.　ここ１年間は、あまり参加していない

　４.　ここ１年間は、全く参加していない　４.　ここ１年間は、全く参加していない　４.　ここ１年間は、全く参加していない　４.　ここ１年間は、全く参加していない

 ※ただし、授業によるものは除く。

袋井市キャラクター フッピー 

問７　地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に

問５　読書が好きですか。

問６　進んで読書に取り組んでいますか。

＜具体的な活動例＞＜具体的な活動例＞＜具体的な活動例＞＜具体的な活動例＞
　１.　積極的に参加している　１.　積極的に参加している　１.　積極的に参加している　１.　積極的に参加している

　２.　都合があえば参加している　２.　都合があえば参加している　２.　都合があえば参加している　２.　都合があえば参加している

　　参加していますか。(去年１年間で)

問５　料理や配膳
はいぜん

、食器洗
あら

い、食器拭
ふ

きなど、家で「食
しょく

」に関
かん

する手伝いをしますか。

調査にご協力いただき、
ありがとうございました。


